SAFETY INSTRUCTIONS

|
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IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety instructions.
Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate use
of the appliance or incorrect setting of controls.
AN WARNING: If the hob surface is cracked, do not use
the appliance - risk of electric shock.
/N WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.
&\ CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short cooking process has to be supervised continuously.
AN WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or
oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to extinguish
a fire with water: instead, switch off the appliance and
then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.
&\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.
M\ Very young children (0-3 years) should be kept away
from the appliance. Young children (3-8 years) should be
kept away from the appliance unless continuously
supervised. Children from 8 years old and above and
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can use
this appliance only if they are supervised or have been
given instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not be
carried out by children without supervision.
AMWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
Ke shall be kept away unless continuously supervised.
The food must not be left in or on the product for more
than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE
AN CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
M\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast and
other residential environments.
&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
&\ This appliance is not for professional use. Do not use
the appliance outdoors.
INSTALLATION
A\ The appliance must be handled and installed by two
or more persons - risk of injury. Use protective gloves to
unpack and install - risk of cuts.
Mnstallation, including water supply (if any), electrical
connections and repairs must be carried out by a qualified

technician.Donotrepair orreplaceany partof the appliance
unless specifically stated in the user manual. Keep children
away from the installation site. After unpacking the
appliance, make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the dealer or
your nearest After-sales Service. Once installed, packaging
waste (plastic, styrofoam parts etc.) must be stored out of
reach of children - risk of suffocation. The appliance must
be disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electric shock. During
installation, make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electric shock. Only activate the
Xpliance when the installation has been completed.
Carry out all cabinet cutting operations before fitting
the appliance and remove all wood chips and sawdust.
A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.
ELECTRICAL WARNINGS
N 1t must be possible to disconnect the appliance from
the power supply by unplugging it if plug is accessible,
or by a multi-pole switch installed upstream of the
socket in accordance with the wiring rules and the
appliance must be earthed in conformity with national
electrical safety standards.
&\ Do not use extension leads, multiple sockets or adapters.
The electrical components must not be accessible to the
user after installation. Do not use the appliance when you
are wet or barefoot. Do not operate this appliance if it has a
damaged power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.
M\ Installation using a power cable plug is not allowed
unless the product is already equipped with the one
provided by the Manufacturer.
A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electric shock.
CLEANING AND MAINTENANCE
A\ WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.
&\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol &,
The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly and
in full compliance with local authority regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household
waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).




By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent
negative consequences for the environment and human health.

The symbol 5_1 on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be taken to
an appropriate collection center for the recycling of electrical and electronic
equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make the most of your hot plate’s residual heat by switching it off a few
minutes before you finish cooking.

The base of your pot or pan should cover the hot plate completely; a container
that is smaller than the hot plate will cause energy to be wasted.

Cover your pots and pans with tight-fitting lids while cooking and use as
little water as possible. Cooking with the lid off will greatly increase energy
consumption.

Use only flat-bottomed pots and pans.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014 and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy
Information (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the
European standard EN 60350-2.

The information related to low power mode of the appliance in accordance
with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following link: https://docs.
emeaappliance-docs.eu.
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INSTALLATION

The cooktop must be set into a worktop at least 20 mm deep. P
There must be nothing between the cooktop and the oven (cross rails, brackets, etc.). @
Make sure the power cord is long enough to allow convenient installation.
The distance between the lower face of the glass ceramic hob and the cupboard or separating
panel must be at least 20 mm. iﬁf
«  For built-in dimensions and installation see the picture in this paragraph.
« A minimum distance must be maintained between the hob and the hood above it. Please refer to
the user manual of the hood for more informations.
+ Apply the supplied gasket to the cooktop (unless it has already been fitted), after having cleaned its surface.
« Do not install the cooktop near a dishwasher or washing machine, so that the electronic circuits do not come into contact with steam or
moisture, which could damage them.
- Ifan oven (from our range of ovens) is installed beneath the cooktop, make sure that it is equipped with a cooling system. If the temperature of the
electronic circuits exceeds the maximum permitted temperature, the cooktop will switch off automatically; in this case, wait for a few minutes until the
internal temperature of the electronic circuits reaches a tolerable level, at which point it will be possible to switch the hob on again.

PLACING THEHOB

After the electrical connection (see the chapter “Electrical connection”).Position each fixing clips on the dedicated slots on the lateral sides of the hob as
shown in the picture. Then push the hob inside the cut out and check that the glass is flat and parallel to the worktop. The fixing clips are designed for
every type of worktop material (wood, marble, etc).

Min. 20 mm

Min. 6,5 mm

-

560

REMOVING THE HOB:

To remove the hob, first, disconnect it from the electric supply. It is strongly recommended to free the underneath part from the oven, drawer, separator, or other.
It allows the technician to access the lower part of the hob to unfasten the four clips with a screwdriver, lift the hob and remove it, avoiding any worktop damage.




ELECTRICAL CONNECTION

Electrical connection must be made before connecting the appliance to the electricity supply.

The power cord is not included in the package - remember to prepare your own power cord.

Installation must be carried out by qualified personnel who know the current safety and installation regulations. Specifically, installation must be carried out in
compliance with the regulations of the local electricity supply company.

Make sure the voltage specified on the data plate located on the bottom of the appliance is the same as that of the home.

Regulations require that the appliance be earthed: use conductors (including the earth conductor) of the appropriate size only.

CONNECTION TO THE TERMINAL BLOCK
For the electrical connection, use an HO5RR-F or HO5V2V2-F cable as specified in the table below.

SUPPLY VOLTAGE AN TR
230~ @ 3x4mm?

230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (Australia only)
230V3~+ D 4x1,5mm?

400V3N~+ D 5x1,5mm?

400V 2N~+ &) 4x1,5mm’

The appliance must be connected to the electricity supply by means of an all-pole disconnect switch with minimum contact gap of 3 mm.

ATTENTION: the power supply cable must be long enough to allow the cooktop to be removed from the worktop and must be positioned so as to avoid
damage or overheating caused by contact with the base.

NOTE: the yellow/green earth wire must be connected to the terminal with the symbol ® and must be longer than the other wires.

+ Remove approx. 70 mm of the cable sheath from the power supply cable (B).

«  Strip approx. 10 mm of sheath from the wires. Then insert the power supply cable into the cable clamp and connect the wires to the terminal block as
indicated in the connection diagram placed close to the terminal block itself.

-« Secure the power supply cable (B) by means of the cable clamp.

+  Close the terminal board with the cover (A).

+  After the electrical connection, fit the hob from the top and hook it to the support springs, according to the illustration.




Owner's manual

THANKYOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.whirlpool.eu/register.

YA

Before using the appliance carefully read the Safety
Instruction.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON
YOUR APPLIANCE IN ORDERTO
REACH MORE INFORMATION
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CONTROL PANEL
m|O O|m A On/Off
] oo B Cooking zone and timer selection
+ =0 C-E  Heat setting increase and decrease
D Key lock
O|a 0|0
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FIRST TIME USE

Upon first installation, the control panel performs a functional test for about 1
second, after which it automatically switches to the “Key lock” function.
To deactivate the function, press and hold button “D"; an acoustic signal will

DAILY USE

sound and the corresponding led will turn off.
NOTE: If a reset occurs, repeat the procedure described above.

@ SWITCHING THE HOB ON/OFF

To switch the hob on, keep button “A” pressed for approx. 2 seconds. The
4 cooking zone displays show “0”. If within 20 seconds none of the cooking
zones is activated, the hob switches off automatically as a safety precaution.

SWITCHING ON AND ADJUSTING COOKING ZONES

Press one of the buttons “B” corresponding to the cooking zone you intend
to use. Select the heat setting required with buttons “E” or “C". The other
selectable cooking settings go from 1 to 9. Press buttons “+/—" at the same
time to cancel all settings.

IMPORTANT: the control is deactivated 10 seconds after the heat setting has
been selected.

To change the heat setting, first press the selection button “B” again, then
proceed to change the setting, using buttons “E” or “C".

TIMER

To set the Timer function, select the desired cooking zone and power setting
then press the cooking zone key again and a luminous dot will appear on the
display of the timer-controlled cooking zone. The indication “00” blinks on the
2 displays. Press buttons “C" or “E” to set the time from 1 to 99.

IMPORTANT: after 10 seconds the timer displays will show the power setting
of the other cooking zones.

To view the remaining cooking time, press the timer-controlled cooking zone
key twice.

A FUNCTION

This function allows to automatically decrease the cooking zone power level
from the highest value (level 9) to the one selected by the user for a later stage
of cooking.

To activate this function first press the “+” button when level 9 is reached.
The display shows “A” and “9” flashes alternately with low brightness.

Whj;lﬁool



At this point, choose the desired power level (less than 9) with the “-” button.
“A” and selected level flash alternately with low brightness on the display.

The function is activated once “A” and the selected level flash alternately with
high brightness on the display.

Once “A" is no longer visible on the display (the “A” function switches off
automatically after several minutes, depending on the set power level), the
cooking process continues with lower power and the display shows only the
selected power level.

N.B.: this function is not possible with level 9.

=0 KEYLOCK

The Key lock function is switched on by holding down button “D” until a dot
lights up above the function button. The control panel is locked except for the
switching-off function. The function remains on even after the hob is switched
off and on again and can be deactivated by pressing button “D” again until the
dot above the function button goes off.

When the hob is off with the key lock activated to switch the hob on, first
deactivate the key lock function by pressing button “D” again until the dot
above the function button goes off.

The presence of water, liquid spilled from pots or any objects resting on the
controls can accidentally activate or deactivate the key lock.

COOKING TABLE

(M
I | RESIDUAL HEAT INDICATOR

When the cooking zone is switched off, the residual heat indicator “H” remains
on or flashes alternating with “0” until the temperature of the hob returns
within safety levels.

IMPORTANT: The hob's safety features include an automatic switching off
function. Prolonged use of the same heat setting triggers automatic switch-
off of the cooking zone (for example, after around 1 hour at maximum heat
setting, the cooking zone switches off).

IMPORTANT: To avoid a permanent damage the hob:
« do not use pots with bottoms that are not flat;
« do not use metal pots with enamelled bottom;
« do not place hot pots/pans over the control panel.

POWER LEVEL TYPE OF COOKING N LEVEL USE .
(indicating cooking experience and habits)
9 Boilin Ideal for rapidly increasing the food temperature to fast boiling in the case of
Maximum power 9 water or rapidly heating cooking liquids.
9-8 Searing Ideal for browning, starting to cook, frying frozen products, fast boiling.
8_7 Browning — maintain boiling - Ideal for browning, maintaining a high boil, cooking, and grilling (short duration, 5-10
High power grilling minutes).
ghp 7_6 Frving — cooking — arillin Ideal for maintaining a low boil, cooking and grilling (medium duration, 10-20
ying 9-griling minutes), preheating, and frying.
6-5 Gentle frying Ideal for frying eggs, omelettes.
Medium power 5-4 Cooking - simmering - stewing Ideal for prolonged cooking (rice, sauces, roasts, fish) with liquids (e.g., water, wine,
4-3 Thickening - creaming pasta broth, milk), creaming pasta.
Low power 2.1 Keeping food hot - creaming risottos Ideal for keeping _just-coo_ked food hot (e.g., sauces, soups, minestrone), creaming
risottos and keeping serving dishes warm.
Minimum power 1 Defrosting Ideal for defrosting small products and gently melting chocolate or butter.
Zero power 0 B Ia—|r(1)b|-:n) stand-by or off mode (possible end of cooking residual heat, indicated by

CLEANING AND MAINTENANCE

& Disconnect the appliance from the power supply.

+ Do not use steam cleaning equipment.

» Do not use abrasive sponges or scouring pads as they may damage the glass.

«  After each use, clean the hob (when it is cool) to remove any deposits and
stains from food residue.

« Sugar or foods with a high sugar content can damage the hob and must
be immediately removed.
«  Salt, sugar and sand could scratch the glass surface.
Use a soft cloth, absorbent kitchen paper or a specific hob cleaner (follow
the Manufacturer’s instructions).
Spills of liquid in the cooking zones can cause the pots to move or vibrate.
«  After cleaning the hob, dry thoroughly.

Whj;lﬁool
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TROUBLESHOOTING

' EN

If the hob does not operate correctly, before calling the After-Sales Service,
refer to the Troubleshooting Guide to determine the problem.

Read and follow the instructions given in the section “Daily use”.

Check that the electricity supply has not been shut off.

Dry the hob thoroughly after cleaning it.

If a cooking zone has been selected and an “F* or an “ER" appear on the

display followed by a number, contact the After Sales Service and inform

them.

« Ifthe error code is “FO3", “ER03" or “E02", try to solve it by following these

instructions:

« Ifthe error “E02" appears, please make sure you haven't been pressing
buttons for more than 5 seconds, no object is on the HMI area and
that it's clean and dry - when cleaning, please follow the “Cleaning
and Maintenance” paragraph.

« Ifthe error “FO3" appears, try turning the cooktop off and on again.

« If the error “FO4" appears, contact After Sales Service and let them
know which code is displayed.

AFTER-SALES SERVICE

« If the hob does not work following intensive use, the hob internal
temperature is too high. Wait a few minutes until the hob cools down.

+  Ifthe heater is not continuously on but switches on and off cyclically even
if on the display the power level does not change, this is part of the normal
functioning of the hob. The on/off cycle allows the power regulation of
the heater and is completely normal. In some cases, thermal protection
could switch off the heater for some time to avoid glass damage. Examples
of such cases are: cooking a long time at a high power level, using pots
smaller than the heating element, and not flat-bottomed pots.

« If the hob is emitting a brief sound without the customer pressing any
buttons, please take care of any liquid spills on the HMI. Please dry
the HMI and continue using the hob. If the hob has been switched off
automatically, it can be caused by a liquid presence on HMI. Please dry the
HMI and switch the hob back on.

If after the above checks the fault still occurs, get in touch with the nearest
After Sales Service.

To receive complete assistance, please register your product on
www.whirlpool.eu/register.

BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN TOUCH
WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

Toreceive assistance, call the number shown on the warranty booklet or follow
the website’s instructions on www.whirlpool.eu.

When contacting our Client After sales service, always specify:
« abrief description of the fault;
+  thetype and exact model of the appliance;

e

« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
QF
2

=
8:{
£Q

=

SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« yourfull address;
«  your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using QR code in your appliance;
«  Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs;

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our /
After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Produced under license.
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CONSIGNES DE SECURITE

|
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IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

Avant dutiliser l'appareil, lire attentivement les consignes
de sécurité. Conservez-les a portée pour consultation
ultérieure.

Le présent manuel et I'appareil en question contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent étre
observées en tout temps. Le Fabricant décline toute
responsabilité si les consignes de sécurité ne sont pas
respectées, en cas de mauvaise utilisation de l'appareil,
ou d'un mauvais réglage des commandes.

N\ AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson si
la surface est cassée ou fissurée - risque de choc
électrique.

N\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

MMISE EN GARDE: La cuisson doit étre supervisée.
Une cuisson de courte durée doit étre supervisée en
tout temps.

N\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance sur une
table de cuisson contenant de la graisse ou de I'huile peut
savérer dangereuse - risque d'incendie. Ne tentez JAMAIS
déteindre un feu avec de l'eau: au contraire, éteignez
lappareil, puis couvrez la flamme, par exemple avec un
couvercle ou une couverture ignifuge.

M\ N'utilisez pas la table de cuisson comme surface de
travail ou support. Gardez les vétements et autres
matieres inflammables loin de 'appareil jusqu’a ce que
toutesles composantes soient complétement refroidies
- un incendie pourrait se déclarer.

M\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus a
I'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans) doivent
étre tenus a l'écart de l'appareil sauf s'ils se trouvent sous
surveillance constante. Les enfants agés de 8 ans et plus,
ainsi que les personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou ne
possédant ni l'expérience ni les connaissances requises,
peuvent utiliser cet appareil seulement s'ils sont
supervisés, ou si une personne responsable leur a
expliqué l'utilisation sécuritaire et les dangers potentiels
de l'appareil. Ne laissez pas les enfants jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre
exécutés par des enfants sans surveillance.

N\ AVERTISSEMENT: Lappareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée lors
de l'utilisation. Veillez a ne pas toucher les éléments
chauffants. Les enfants de moins de 8 ans doivent étre
tenus a l'écart de lappareil, a moins détre sous
surveillance constante.

M\ Les aliments ne doivent pas étre laissés dans ou sur le
produit pendant plus d'une heure avant ou apres la cuisson.
USAGE AUTORISE

N MISE EN GARDE: Cet appareil nest pas concu pour étre
utilisé avec un dispositif de mise en marche externe comme
une minuterie ou un systeme de controle a distance.

A\ Cet appareil est destiné & un usage domestique et peut
aussi étre utilisé dans les endroits suivants: cuisines pour le
personnel dans les magasins, bureaux et autres

environnements de travail ; dans les fermes; par les clients
dans les hétels, motels, et autres résidences similaires.

M Aucune autre utilisation n'est autorisée (p. ex. pour
chauffer des piéces).

M\ Cet appareil n'est pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas I'appareil en extérieur.
INSTALLATION

M Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer etinstaller 'appareil - risque de blessure. Utilisez
des gants de protection pour le déballage et l'installation
de l'appareil - vous risquez de vous couper.

A\ Linstallation, incluant I'alimentation en eau (selon le
modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piece sur l'appareil autre que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide dutilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d'installation. Apres
avoir déballé l'appareil, assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendant le transport. En cas de probleme,
contactez le détaillant ou le service Aprés-vente le plus
proche. Une fois installé, gardez le matériel demballage
(sacs en plastique, parties en polystyréne, etc) hors de la
portée des enfants - ils pourraient sétouffer. Lappareil ne
doit pas étre branché a l'alimentation électrique lors de
linstallation - vous pourriez vous électrocuter. Au
moment de linstallation, assurez-vous que le cable
dalimentation n'est pas endommagé par l'appareil -
risque dincendie ou de choc électrique. Allumez
I'appareil uniqguement lorsque l'installation est terminée.
A\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement tous les copeaux
et la sciure de bois.

A\ Si l'appareil n'est pas installé au-dessus d'un four, un
panneau séparateur (non compris) doit étre installé
dans le compartiment sous l'appareil.

ALIMENTATION ELECTRIQUE

Ml doit étre possible de débrancher lappareil de
lalimentation électrique en retirant la fiche de la prise de
courant si elle est accessible, ou a laide d'un interrupteur
multipolaireenamontdelaprise de courant,conformément
aux normes de sécurité électrique nationales.

M Utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d'adaptateurs. Une fois l'installation terminée, I'utilisateur ne
devra plus pouvoir accéder aux composantes électriques.
Nutilisez pas I'appareil si vous &tes mouillé ou si vous étes
pieds nus. N'utilisez pas I'appareil si le cable d'alimentation
ou la prise de courant est endommagé(e), si lappareil ne
fonctionne pas correctement, ou siil a été endommagé ou
est tombé.

M\ Une installation utilisant une prise de cable électrique
n'est pas autorisée sauf si le produit en est déja équipé
par le Fabricant.

A\ Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé avec un cable identique par le fabricant, un




représentant du Service Aprés-vente, ou par toute autre
personne qualifiée - vous pourriez vous électrocuter.
NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez-vous que l'appareil est éteint
etdébranchezde l'alimentation électrique avant d'effectuer
le nettoyage ou l'entretien; n'utilisez jamais un appareil de
nettoyage a vapeur - risque de choc électrique.

A\ Utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou corrosifs,
de produits chlorés ou de tampons a récurer.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d’emballage sont entiérement recyclables comme l'indique le

symbole de recyclage ﬁ

Les différentes parties de I'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué a partir de matériaux recyclables ou réutilisables.
Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations locales en
matiere d‘élimination des déchets. Pour toute information supplémentaire
sur le traitement et le recyclage des appareils électroménagers, contactez
le service local compétent, le service de collecte des déchets ménagers ou
le magasin ou vous avez acheté 'appareil. Cet appareil est marqué comme
étant conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux réglementations
relatives aux Déchets d'équipement électrique et électronique (DEEE) et
relatives aux Déchets d'équipement électrique et électronique de 2013 (tels
qu’amendés).

En vous assurant que l'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et la
santé humaine.

Le symbole E sur le produit ou sur la documentation qui I'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit
étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

_ REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil A L:.LIVRAISON EN MAGASIN  EN DECHETERIE
et ses accessoires AR
se recyclent ou ou
o

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A LECONOMIE D’ENERGIE

Tirezle meilleur de la chaleur résiduelle de votre plaque de cuisson en I'éteignant
quelques minutes avant de terminer la cuisson.

La base de votre casserole ou de votre poéle couvre totalement la plaque chaude;
un récipient plus petit que la plaque chaude provoquera un gaspillage dénergie.
Couvrez vos casseroles et poéles avec des couvercles parfaitement ajustés
et utilisez le moins d’eau que possible. La cuisson a découvert augmentera
considérablement la consommation d’énergie.

Utilisez uniquement des casseroles et poéles a fond plat.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cetappareil respecte les conditions requises d'écoconception delaRéglementation
européenne 66/2014 et des Réglementations en matiére d'écoconception pour les
produits liés a Iénergie et les informations énergétiques (Amendement) (Sortie de
I'UE) 2019, conformément a la norme européenne EN 60350-2.

Les informations relatives au mode basse consommation de lappareil
conformément au Réglement (UE) 2023/826 sont disponibles sur le lien suivant :
https://docs.emeaappliance-docs.eu.

I




INSTALLATION

La table de cuisson doit étre installée dans un plan de travail sur au moins 20 mm de profondeur. ——
Rien ne doit encombrer I'espace entre la table de cuisson et le four (traverses, supports, etc.). @ g
Assurez-vous que le cable électrique est suffisamment long pour permettre une installation correcte. l
La distance entre la partie inférieure de la table de cuisson vitrocéramique et le meuble ou le panneau ’
de séparation doit étre d’au moins 20 mm.

Pour des dimensions et une installation encastrées, consultez la photographie dans le présent paragraphe.
Une distance minimale doit étre maintenue entre la table de cuisson et la hotte au-dessus d’elle. Consultez
le manuel de l'utilisateur de la hotte pour plus d'informations.

Aprés avoir nettoyé la surface de la table de cuisson, installez le joint fourni autour de celle-ci (sauf s'il est déja installé).

N’installez pas la table de cuisson a c6té d’un lave-vaisselle ou d'un lave-linge, afin d’éviter que les circuits électriques ne soient endommagés par
la vapeur ou la moisissure.

Si un four est installé sous la table de cuisson, assurez-vous qu'il est équipé d’un systeme de refroidissement. Si la température des circuits électroniques
dépasse la température maximale autorisée, la table de cuisson s'éteindra automatiquement; dans ce cas, laissez refroidir les circuits électriques pendant
quelques minutes avant de rallumer la table de cuisson.

min. 20 mm

MISE EN PLACE DE LA TABLE DE CUISSON

Aprés le branchement électrique ( voir le chapitre “ Branchement électrique “), placez chaque clip de fixation sur les fentes dédiées sur les cotés latéraux de la table
de cuisson comme indiqué sur la photographie. Puis poussez la table de cuisson a l'intérieur de la découpe et vérifiez que le verre est plat et paralléle au plan de
travail. Les clips de fixation sont congus pour toute sorte de matériau de plan de travail (bois, marbre, etc).

<—Min.10 cm

Min. 20 mm

42 mm

DEPOSE DE LA TABLE DE CUISSON:

Pour enlever la table de cuisson, débranchez-la de |'alimentation électrique. Il est fortement recommandé de libérer la partie située en dessous de tout four, tiroir,
séparateur ou autre. Cela permet au technicien d’accéder a la partie inférieure de la table de cuisson pour défaire les quatre clips avec un tournevis, de lever la
table de cuisson et de I'enlever, en évitant tout dommage au plan de travail.




RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Le branchement électrique doit étre réalisé avant de brancher l'appareil au réseau d'alimentation.

Le cable électrique n’est pas inclus dans I'emballage - rappelez-vous de préparer votre propre cable électrique.

L'installation doit étre effectuée par un personnel qualifié qui connait les réglementations actuelles relatives a la sécurité et a l'installation. En particulier,
I'installation doit étre réalisée conformément aux réglementations de la société locale de distribution d’électricité.

Assurez-vous que la tension spécifiée sur la plaque signalétique située au bas de l'appareil correspond a celle de votre logement.

La mise a la terre de I'appareil est obligatoire aux termes de la loi : utilisez uniquement des conducteurs (y compris le fil de terre) de section appropriée.

CONNEXION AU BORNIER
Pour le branchement électrique, utilisez un cable de type HO5RR-F ou HO5V2V2-F, comme indiqué dans le tableau ci-dessous.

TENSION CONDUCTEURS
D'ALIMENTATION NOMBRE x SECTION
230v~+ @ 3x4mm?
230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (pour |'Australie uniquement)
230V 3~ + @ 4x1,5mm?
400V 3N~ + D 5x1,5mme
400V 2N~ + D) 4x1,5mm?

L’appareil doit étre raccordé au secteur a I'aide d’un dispositif a coupure omnipolaire ayant une distance de 3 mm au moins entre les contacts.

IMPORTANT : Le cordon d'alimentation doit étre suffisamment long pour que la table de cuisson puisse étre retirée du plan de travail et doit étre positionné de
facon a écarter toute possibilité de dommage ou de surchauffe causée par un contact avec la base de I'appareil.

REMARQUE : [e fil de terre jaune-vert doit étre branché a la borne portant le symbole @ et doit étre plus long que les autres fils.

+  Dénudez environ 70 mm de la gaine du cordon d'alimentation (B).

«  Retirezenviron 10 mm de la gaine des fils. Enfilez ensuite le cordon d'alimentation dans le collier de serrage et connectez les fils au bornier en suivant
les indications du schéma a c6té dudit bornier.

«  Fixezle cordon d'alimentation (B) a I'aide du collier de serrage.

«  Fermezle bornier avec le couvercle (A).

+  Apréesavoir terminé les branchements électriques, introduisez la table de cuisson par le haut et accrochez-la aux ressorts de support, commeillustré sur Iimage.




MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL
Afin de profiter d'une assistance plus complete, veuillez
enregistrer votre produit sur www.whirlpool.eu/register.
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Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
d’utiliser 'appareil.

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE
SUR VOTRE APPAREIL POUR
OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS ‘\\

DESCRIPTION DU PRODUIT
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PANNEAU DE COMMANDE
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PREMIERE UTILISATION

A Marche/Arrét

B Sélection de la zone de cuisson et du réglage de la
=0 minuterie
C-E  Augmentation et réduction du réglage de chaleur

Verrouillage du panneau de commande

A la premiére installation le bandeau effectuera un controle fonctionnel
(environ 1 seconde) et se positionnera ensuite automatiquement sur la
fonction “Verrouillage du panneau de commande”.

USAGE QUOTIDIEN

Maintenir la pression sur le bouton “D” pour désactiver la fonction, le plan
émettra un signal acoustique, le voyant de référence s'éteindra.

REMARQUE: En cas de reset du produit répéter la procédure indiquée.

@ MISE EN MARCHE/ARRET DE LA TABLE DE CUISSON

Pour mettre la table de cuisson sous tension, appuyez 2 secondes sur le bouton
“A”. "0" apparait a I'afficheur des 4 foyers de cuisson. Si aucun des foyers de
cuisson n'est activée durant les 20 secondes qui suivent, la table de cuisson
s'éteint automatiquement pour des raisons de sécurité.

ACTIVATION ET REGLAGE DES FOYERS

Appuyez sur I'un des boutons “B” correspondant au foyer que vous souhaitez
utiliser. Sélectionnez la puissance désirée en appuyant sur les boutons “E” ou
“C". Les allures de la table de cuisson vont de 1 a 9. Appuyez sur les boutons
"+/="en méme temps pour effacer tous les réglages.

REMARQUE IMPORTANTE: le controle est désactivé 10 secondes apres que le
niveau de cuisson a été sélectionné.

Pour modifier la puissance de cuisson, appuyez d'abord sur le bouton de
sélection “B”, puis modifiez le réglage a I'aide des boutons “E” ou “C".

TIMER

Pour configurer la fonction Minuteur, sélectionnez un foyer et indiquez le
niveau de puissance, appuyez de nouveau sur la touche du foyer: un point
lumineux s'allume sur I'afficheur du foyer a temporiser. Les 2 afficheurs
indiquent “00” clignotant appuyer les boutons “C" ou “E” pour modifier le
temps de 1a99.

REMARQUE IMPORTANTE: au bout de 10 secondes, les afficheurs du
minuteur visualiseront le niveau de puissance des autres foyers.
Pour visualiser le temps qui reste, appuyez deux fois sur le foyer temporisé.

FONCTION A

Cette fonction permet de diminuer automatiquement le niveau de puissance
de la zone de cuisson de la valeur la plus élevée (niveau 9) a celle sélectionnée
par |'utilisateur pour une phase ultérieure de cuisson.

Pour activer cette fonction, appuyez sur la touche "+” lorsque vous atteignez
le niveau 9.

L'écran affiche "A” et "9” clignote en alternance avec une faible luminosité.

Whj;lﬁool



Manuel du propriétaire

A ce stade, choisissez le niveau de puissance souhaité (moins de 9) avec la
touche "-".

"A" etle niveau sélectionné clignotent en alternance avec une faible luminosité
sur I'écran.

La fonction est activée une fois que "A” et le niveau sélectionné clignotent en
alternance avec une luminosité élevée sur I'écran.

Une fois que "A” n'est plus visible sur I'écran (la fonction "A” se coupe
automatiquement apres plusieurs minutes, en fonction du niveau de puissance
établi), le processus de cuisson se poursuit avec une puissance inférieure et
I'écran n’affiche que le niveau de puissance sélectionné.

N.B. : cette fonction n'est pas possible avec le niveau 9.

=—O VERROUILLAGE DU PANNEAU DE COMMANDE

La fonction Verrouillage du panneau de commande est activée en appuyant
sur le bouton “D” jusqu’a ce que le voyant rouge s'allume au-dessus du
bouton de la fonction. Le panneau de commande est verrouillé, a I'exception
de la fonction Arrét. Cette fonction reste activée méme si vous éteignez,
puis rallumez la plaque de cuisson ; vous pouvez la désactiver en appuyant
de nouveau sur la touche “D” jusqu'a ce que point au-dessus de la fonction
disparaisse.

Lorsque la table de cuisson est éteinte avec le verrouillage du panneau
de commande activé, pour allumer la table de cuisson, il faut tout d'abord
désactiver lafonction de verrouillage du panneau de commande en rappuyant
sur le bouton “D” jusqu’a ce que le point au-dessus de la touche de fonction
s'éteigne.

La présence d'eau, d'éclaboussures provenant des casseroles, ou un objet
appuyé sur les commandes peut accidentellement activer ou désactiver la
fonction Verrouillage du panneau de commande.

TABLEAU DE CUISSON

I

. FR
1 ,

I | INDICATEUR DE CHALEUR RESIDUELLE

Lorsque le foyer de cuisson a été mis hors tension, l'indicateur de chaleur
résiduelle “H” reste allumé ou clignote en alternance avec “0” tant que la
température dépasse les limites de sécurité.

REMARQUE IMPORTANTE: Pour des raisons de sécurité, la table de cuisson
est équipée d'une fonction d’arrét automatique. Une utilisation prolongée du
méme interrupteur de réglage de l'allure che chauffe éteint automatiquement
la zone de cuisson (par exemple, aprés 1 heure environ a la puissance
maximum, la zone de cuisson sera désactivée).

IMPORTANT: Pour éviter d'endommager la table de cuisson de maniere
permanente:

« n'utilisez pas de récipients dont les fonds ne sont pas plats;

- n'utilisez pas de récipients métalliques avec un fond émaillé;

+  neplacez pas de récipients/casseroles chaudes sur le panneau de commande.

NIVEAU DE PUISSANCE TYPE DE CUISSON

UTILISATION DU NIVEAU

(valeur indicative pouvant étre adaptée en fonction de I'expérience et des

habitudes de chacun)

9 Bouillir Idéal pour augmenter rapidement la température des aliments, notamment pour
Puissance faire bouillir de I'eau ou chauffer des liquides de cuisson rapidement.
maximale 9_8 Gril Idéal pour faire dorer, lancer une cuisson, faire frire des aliments surgelés, porter
rapidement a ébullition.
. e e . Idéal pour faire dorer, maintenir une ébullition vive, cuire et griller (courte durée, 5-10
8-7 Dorer — maintenir I'ébullition — griller |
) L minutes).
Puissance élevée - - - — — - - -
) . . Idéal pour maintenir une ébullition légére, cuire et griller (durée moyenne, 10-20
7-6 Frire — cuire — griller : . .
minutes), préchauffer et frire.
6-5 Friture douce Idéal pour faire cuire des ceufs, des omelettes.
Puissance 5_4 Cuire — faire frémir — cuire a
moyenne |'étouffée Idéal pour une cuisson prolongée (riz, sauces, rotis, poisson) avec des liquides (par ex.
. i A eau, vin, bouillon, lait), pour préparer la sauce des pates.
4-3 | Epaissir — Préparer la sauce des pates Y »pourprep P
. Garder les aliments au chaud — Idéal pour maintenir les aliments juste cuits au chaud (par exemple sauces, soupes
Basse puissance 2-1 - . - . - : -
préparer un risotto et minestrones), préparer du risotto et maintenir au chaud les plats.
Puissance . A Idéale pour ramollir le beurre, faire fondre délicatement le chocolat, décongeler des
. 1 Décongélation . I
minimum aliments de petite taille.
. P La table de cuisson est en veille ou éteinte (la présence de chaleur résiduelle a la
Puissance zéro 0 - : PRTSN nyu
fin de la cuisson est indiquée par un “H").

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

& Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique.

«  Nutilisez pas d'appareil de nettoyage a vapeur.

«  Nutilisez pas d'éponges abrasives ni de tampons a récurer car ils peuvent
endommager le verre.

«  Apres chaque utilisation, laissez refroidir la table de cuisson et nettoyez-la
de facon a éliminer les résidus d'aliments incrustés et les taches.

« Lesucre et les aliments tres sucrés peuvent abimer la table de cuisson et
doivent étre éliminés immédiatement.

« Lesel, le sucre et le sable peuvent rayer la surface en verre.

« Utilisez un chiffon doux, un essuie-tout, ou un nettoyant pour cuisiniere
pour nettoyer la table de cuisson (suivez les consignes du fabricant).

«  Desdéversements de liquide dans les zones de cuisson peuvent provoquer
le déplacement ou la vibration des casseroles.

«  Apres le nettoyage de la table de cuisson, séchez-la soigneusement.

Whj;lﬁool



GUIDE DE DEPANNAGE

En cas de mauvais fonctionnement de la table de cuisson, avant de contacter le
Service Aprés-vente, consultez le chapitre Guide de dépannage afin d'identifier
le probléme.

« Il convient de lire et de suivre les instructions indiquées dans la section “Usage
quotidien”.

+  Controlez que I'alimentation électrique n'a pas été coupée.

«  Séchez soigneusement la table de cuisson aprés I'avoir nettoyée.

- Siun foyer a été sélectionné et que “F” ou “ER"” suivi d'un numéro est
visualisé sur I'afficheur, contactez le Service apres-vente.

+  Silecodeinconvénientest “F03", “ER03" ou “E02", tentez de le résoudre
en suivant les instructions ci-aprés :

« Sil'erreur "E02" apparait, assurez-vous de ne pas avoir appuyé pendant
plus de 5 secondes sur une touche, qu’aucun objet ne se trouve sur
la zone de I'lHM et qu'elle est propre et séche - lors du nettoyage,
mercide suivre les instructions du paragraphe Nettoyage et Entretien.

- Sil'erreur “FO3" apparait, tentez de couper la table de cuisson, puis
de larallumer.

« Sil'erreur “FO4", contactez le Service aprés-vente et communiquez-
leur le code qui est affiché.

SERVICE APRES-VENTE

«  Siaprés avoir fonctionné pendant un laps de temps relativement long, la table
de cuisson s‘arréte, cela signifie que la température interne de celle ci est trop
élevée. Laissez refroidir la table de cuisson pendant quelques minutes.

- Sile chauffage n’est pas continuellement allumé mais s'allume et s'éteint
de maniére cyclique méme sile niveau de puissance sur I'écran ne change
pas, cela fait partie du fonctionnement normal de la table de cuisson. Le
cycle marche/arrét permet la régulation de puissance du chauffage et
cela est totalement normal. Dans certains cas, une protection thermique
pourrait couper le chauffage quelque temps pour éviter des dommages
au verre. Des exemples de ces cas sont les suivants: une cuisson longue a
un niveau de puissance élevé, en utilisant des casseroles plus petites que
I'élément chauffant et des casseroles sans fond plat.

«  Sila table de cuisson émet un bref signal sans que le client n‘appuie sur
une touche, faites attention aux éventuelles éclaboussures de liquide sur
I'THM. Essuyez I'lHM et continuez d'utiliser la table de cuisson. Si la table de
cuisson a été automatiquement coupée, cela peut étre provoqué par la
présence de liquide sur 'lHM. Essuyez I''HM et rallumez la table de cuisson.

Si le probleme persiste aprés ces vérifications, contactez votre Service Apres-
vente le plus proche.

Afin de profiter d'une assistance complete, veuillez enregistrer votre
appareil sur www.whirlpool.eu/register.
AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE:

1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probléme a l'aide des
suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE.
2. Eteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probleme persiste.

SI LE PROBLEME PERSISTE TOUJOURS APRES LES VERIFICATIONS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Pour obtenir du support, appeler le numéro disponible dans le livret de
garantie ou suivez les consignes sur le site Web www.whirlpool.eu.

Lorsque vous contactez notre Service Aprés-vente, toujours préciser:
-« une breve description du probleme;
+ letype etle modéle exact de I'appareil;

BT T xxyxxxxxxnl

&= 8

+ le numéro de série (numéro apreés le mot SN sur la plaque signalétique
située sous l'appareil). Le numéro de série est également indiqué dans la
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

e
Ok
22
g&
0.8

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« votre adresse compléte ;
«  votre numéro de téléphone.

Si des réparations sont nécessaire, contactez un service aprés-vente agréé
(vous aurez ainsi la garantie que les pieces défectueuses seront remplacées
par des piéces d'origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée
correctement).

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

»  Enutilisant le QR Code dans votre appareil;
- Envisitant notre site Internet docs.whirlpool.eu/docs;

«  Vous pouvez également contacter notre service aprées-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). Lorsque
vous contactez notre Service apres-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de l'appareil.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Produit sous licence.

MDA

400020010900
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

|

. ES

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA LAS
SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas instrucciones
de seguridad. Téngalas a mano para consultarlas mas
adelante.

Este manual y el propio aparato contienen advertencias de
seguridad que se deben leer y seguir en todo momento. El
fabricante declina cualquier responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas instrucciones de seguridad, del
uso indebido del aparato o del ajuste incorrecto de los
mandos.

A\ ADVERTENCIA: Si la superficie de la placa esta
agrietada, no utilice el aparato, hay riesgo de descarga
eléctrica.

&\ ADVERTENCIA: Peligro de incendio: no deje ninguin
objeto sobre las superficies de coccion.
ANPRECAUCION: El proceso de coccidn tiene que ser
supervisado. Un proceso de coccidn corto tiene que ser
supervisado continuamente.

N\ ADVERTENCIA: Cocinar con grasa o aceite en una
placa sin vigilancia puede resultar peligroso, hay riesgo
de incendio. No intente NUNCA apagar un incendio con
agua: en lugar de ello, apague el aparato y luego cubra
las llamas con una tapa o una manta ignifuga p. €j.
MNo utilice la placa como superficie de trabajo o
apoyo. Mantenga los pafios y otros materiales inflamables
alejados del aparato hasta que todos los componentes se
hayan enfriado por completo; hay riesgo de incendio.

M\ Los nifios muy pequefios (0-3 afios) deben mantenerse
alejados del aparato. Los nifos pequenos (3-8 afnos) deben
mantenerse alejados del aparato, a menos que estén bajo
vigilancia constante. Tanto los nifios a partir de 8 afos como
las personas cuyas capacidadesfisicas, sensoriales o mentales
estén disminuidas o que carezcan de la experiencia y
conocimientos necesarios pueden utilizar este aparato si
reciben la supervisidn o las instrucciones necesarias para
utilizarlo de forma seguray comprenden los riesgos a los que
se exponen. Los nifios no deberan jugar con el aparato. Los
ninosnodebenencargarse delalimpiezayel mantenimiento,
a menos que estén supervisados.

N\ ADVERTENCIA: El aparato y las partes accesibles se
calientan durante el uso. Es necesario prestar atencion
para no tocar los elementos calefactores. Mantenga
alejados a los nifos menores 8 afos salvo que sean
supervisados continuamente.

M\ Los alimentos no deben permanecer dentro o sobre el
producto mas de una hora, ya sea antes o después de la
coccion.

USO PERMITIDO

ANPRECAUCION: El aparato no est4 disefiado para su uso
con un temporizador externo o un sistema de mando a
distancia.

A\ Este aparato est4 destinado a un uso en ambientes
domésticos o en ambientes similares como: areas de
cocina en oficinas, tiendas y otros entornos laborales;
granjas; por los clientes de hoteles, moteles y otros
entornos residenciales.

M\ Noseadmite ningtin otro uso (p.ej, calentar habitaciones).
A\ Este aparato no es para uso profesional. No utilice
este aparato al aire libre.

INSTALACION

&\ La manipulacion e instalacion del aparato la deben
realizar dos o0 mas personas; hay riesgo de lesionarse.
Utilice guantes de proteccion para desembalar e
instalar el aparato; hay riesgo de cortarse.

M lainstalacion, incluido el suministro de agua (silo hay), las
conexiones eléctricas y las reparaciones deben ser
efectuadasporuntécnicocualificado.Norealicereparaciones
ni sustituciones de partes del aparato no indicadas
especificamente en el manual del usuario. Impida que los
ninos seacerquenalazonade lainstalacién. Trasdesembalar
el aparato, compruebe que no haya sufrido dafos durante
el transporte. Si observa algun problema, péngase en
contacto con el distribuidor o el Servicio Postventa mas
cercano. Una vez instalado, los residuos del embalaje
(plastico, porexpan, etc) se deben guardar fuera del alcance
de los nifos; hay riesgo de asfixia. El aparato debe
desconectarse del suministro eléctrico antes de efectuar
cualquier operacion de instalacion; hay riesgo de descarga
eléctrica. Durante la instalacién, compruebe que el aparato
no darie el cable de alimentacion; hay riesgo de descarga
eléctrica. No ponga en marcha el aparato hasta que no haya
terminado el proceso de instalacion.

A\ Realice todas las operaciones de corte de armarios
antes de encastar el aparato y limpie todas las astillas y
el serrin.

A\ Si el aparato no esta instalado encima de un horno,
debe instalarse un panel separador (no incluido) en el
compartimento debajo del aparato.

ADVERTENCIAS SOBRE ELECTRICIDAD

M\ Debe ser posible desconectar el aparato de la
alimentacion eléctrica desenchufandolo si el enchufe
es accesible o mediante un interruptor omnipolar
instalado antes del enchufe, de conformidad con las
normativas de cableado y el aparato debe conectarse a
una toma de tierra de acuerdo con las normativas de
seguridad vigentes en materia de electricidad.

M\ No utilice alargadores, regletas ni adaptadores. Una
vez terminada la instalacién, los componentes eléctricos
no deberan quedar accesibles para el usuario. No use el
aparato si esta mojado o va descalzo. No use este aparato
si tiene un cable o un enchufe de red dafado, si no
funciona bien, o si se ha dafado o se ha caido.

&\ No se permite la instalacion con un enchufe de cable
de alimentacién, a menos que el producto ya esté
equipado con aquel proporcionado por el fabricante.
A\Si el cable de alimentacién estd dafiado, sélo debe
sustituirlo por otro idéntico por el fabricante, personal
cualificado del servicio de asistencia técnica del fabricante
o similar para evitar dafos; hay riesgo de descarga eléctrica.




LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

N\ ADVERTENCIA: Aseglrese de que el aparato esté
apagado y desconectado del suministro eléctrico antes
de realizar cualquier operacién de mantenimiento; no
utilice aparatos de limpieza con vapor, hay riesgo de
descarga eléctrica.

M No utilice productos abrasivos o corrosivos,
limpiadores con cloro ni estropajos metalicos.
ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y estd marcado con el simbolo de

reciclaje ﬁ
Por lo tanto, deberd desechar las diferentes piezas del embalaje de forma
responsable, respetando siempre las normas locales sobre eliminacion de residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Este aparato ha sido fabricado con material reciclable o reutilizable. Debe
desecharse de acuerdo con la normativa local al respecto. Para obtener
informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacién y reciclaje de
aparatos eléctricos domésticos, péngase en contacto con las autoridades
locales, con el servicio de recogida de residuos urbanos, o con la tienda en
la que adquiri6 el aparato. Este electrodoméstico lleva el marcado CE de
conformidad con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos
Eléctricos y Electrénicos (RAEE) y con la normativa de Residuos de Aparatos
Eléctricos y Electronicos de 2013 (modificada).

La correcta eliminacién de este producto evita consecuencias negativas para
el medio ambientey la salud.

El simbolo g que se incluye en el aparato o en la documentacién que lo
acompana indica que no puede tratarse como un residuo doméstico, sino
que debe entregarse en un punto de recogida adecuado para el reciclado de
aparatos eléctricos y electrénicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

Saque el maximo partido al calor residual de su placa apagandola unos
minutos antes de terminar de cocinar.

La base delaolla o lasartén debe cubrir la placa por completo; si se utiliza un
recipiente mas pequeio que la placa, se estara desaprovechando la energia.
Tape sus ollas y sartenes con tapas que se ajusten bien mientras cocine
y utilice la menor cantidad de agua posible. Cocinar sin tapa incrementa
considerablemente el consumo de energia.

Utilice unicamente ollas y sartenes con base plana.

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Este aparato cumple con los requisitos de disefio ecolégico del Reglamento
europeo n.2 66/2014 y con el Reglamento de disefio ecolégico aplicable a los
productos relacionados con la energia y el Reglamento sobre la informacion
energética (enmienda) (salida de la UE) de 2019, en cumplimiento con la
norma europea EN 60350-2.

La informacién relacionada con el modo de bajo consumo del aparato de
acuerdo con el Reglamento (UE) 2023/826 se puede encontrar en el siguiente
enlace: https://docs.emeaappliance-docs.eu.




INSTALACION

« Laplaca de coccidn debe colocarse en una encimera de al menos 20 mm de profundidad.

«  Es preciso que no haya ningtin elemento entre la placa y el horno (carriles transversales, soportes, etc.).

+  Asegurese de que el cable de alimentacion es lo suficientemente largo para permitir una instalacion comoda.

« Ladistancia entre la cara inferior de la placa y el armario o panel de separacion debe ser como minimo
de 20 mm.

«  Consulte las medidas y la instalacion en la ilustracién de este apartado.

+  Setiene que mantener una distancia minima entre la placa y la campana. Consulte el manual del usuario de
la campana para mas informacion.

+  Aplique la junta suministrada con la placa de coccién (si todavia no esta instalada) después de limpiar su superficie.

« No instale la placa de coccion cerca del lavavajillas ni la lavadora para evitar la exposicion de los circuitos electronicos a vapor o humedad, que
podria dafarlos.

-+ Sidebajo de la placa de coccion hay instalado un horno, asegurese de que esté equipado con un sistema de refrigeracion. Si la temperatura de los circuitos
electrénicos supera la temperatura méaxima permitida, la placa de coccién se apagarad automaticamente; en este caso, espere unos minutos hasta que la
temperatura de los circuitos descienda a un nivel aceptable y podra volver a encender la placa.

min. 20 mm

COLOCACION DE LA PLACA

Una vez realizada la conexién eléctrica (consulte el apartado “Conexion eléctrica”), coloque los enganches en las ranuras correspondientes de los laterales de la
placa, tal como se muestra en la ilustracion. Después, presione la placa para encajarla en el hueco y compruebe que el cristal quede plano y paralelo a la encimera.
Los enganches son aptos para todo tipo de encimeras (de madera, de marmol, etc.).

Min. 20 mm
Y

DESMONTAJE DE LA PLACA:

Para desmontar la placa, primero hay que desconectarla de la red eléctrica. Se recomienda encarecidamente liberar la parte inferior del horno, cajén, separador
u otro. Esto permite al técnico acceder a la parte inferior de la placa para soltar los cuatro clips con un destornillador, levantar la placa y retirarla, evitando danar
la encimera.




CONEXION ELECTRICA

Las conexiones eléctricas deben realizarse antes de enchufar el aparato a la toma de electricidad.

El cable de alimentacién no estd incluido en el paquete. Recuerde preparar su propio cable de alimentacion.

La instalacion la debe realizar personal cualificado que conozca la normativa vigente sobre seguridad e instalacién. En concreto, la instalacion debe llevarse a
cabo de acuerdo con la normativa de la compafiia eléctrica local.

Compruebe que el voltaje especificado en la placa de datos situada en la parte inferior del electrodoméstico es el mismo que para la vivienda.

La puesta a tierra del aparato es obligatoria por ley: utilice exclusivamente conductores (incluido el de tierra) de las medidas apropiadas.

CONEXION AL BLOQUE DE TERMINALES
Para la conexion eléctrica, utilice un cable HO5RR-F o HO5V2V2-F como se especifica en la tabla siguiente.

TENSION DE CONDUCTORES _
ALIMENTACION CANTIDAD x TAMARNO
230 ~+ @ 3x4mm?
230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (sélo para Australia)
230v3~+ D 4x1,5mm?
400V3N~+ @ 5x1,5 mm?
400V 2N~+ & 4x1,5mm’

El aparato debe enchufarse a la alimentaciéon mediante un interruptor seccionador multipolar con un espacio de contacto minimo de 3 mm.

ATENCION: El cable de alimentacién debe tener una longitud suficiente para que la placa de coccién pueda retirarse de la encimera, y colocarse de forma que
no sufra dainos ni esté sometido a calor excesivo causado por el contacto con la base.

NOTA: el hilo de toma de tierra (amarillo/verde) debe conectarse al terminal que tiene el simbolo correspondiente @ y ser mas largo que el resto de

hilos.

+  Quite aproximadamente 70 mm de la cubierta del cable del cable de alimentacion (B).

+  Quite unos 10 mm del recubrimiento protector de los hilos. Inserte el cable de alimentacion en la abrazadera y conecte los cables al bloque de terminales,
como se indica en el diagrama de cableado situado cerca del propio bloque.

+  Fije el cable de alimentacion (B) con la abrazadera.

«  Cierre la placa de conexiones con la tapa (A).

- Terminada la conexion eléctrica, encaje la placa por la parte superior y fijela a los resortes de sujecion, como se muestra en la ilustracion.




Manual del usuario

YA

GRACIAS POR ADQUIRIR UN PRODUCTO WHIRLPOOL
Para recibir una asistencia mas completa, registre su
producto en www.whirlpool.eu/register.

Antes de usar el aparato, lea atentamente las Instrucciones
de seguridad.

ESCANEE EL CODIGO QR DE SU
APARATO PARA OBTENER MAS
INFORMACION

DESCRIPCION DEL PRODUCTO
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PANEL DE CONTROL
= O Olm Encendido/Apagado
ola ola B Seleccion de zonas de coccidn y timer
+ =0 C-E  Aumentoy disminucion del nivel de potencia
D Bloqueo de teclas
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PRIMER USO

0

Al primer encendido, el panel de mandos hard una prueba funcional de
aproximadamente 1 segundo, después de lo cual se pondrd automaticamente
en la funcion “Bloqueo de teclas”. Pulsar de modo prolongado la tecla “D” para

USO DIARIO

desactivar la funcion; la placa emite una sefal acustica y el testigo se apaga.
NOTA: En caso de reset, repetir el procedimiento.

@ ENCENDIDO Y APAGADO DE LA PLACA

Para encender la placa de coccién hay que mantener pulsada la tecla “A”
durante 2 segundos. La pantalla de las 4 zonas de coccién muestra “0“. Si no
se activa una zona de coccién en 20 segundos, la placa de coccién se apaga
automaticamente por razones de seguridad.

ENCENDIDO Y AJUSTE DE LAS ZONAS DE COCCION

Pulsar una de las teclas “B” correspondientes a la zona de coccién que se desea
utilizar. Seleccionar la potencia de coccion con las teclas “E” o “C". Los niveles
de coccién seleccionables van de 1a 9. Pulsar las teclas “+/-" simultdneamente
para cancelar todos los ajustes.

IMPORTANTE: una vez seleccionado el nivel de potencia, el control se desactiva
alos 10 segundos.

Para modificar el nivel de potencia, pulsar la tecla de seleccién “B" y efectuar el
ajuste con las teclas “E” o “C".

TIMER

Para programar la funcion Timer hay que seleccionar la zona de coccién
deseada, indicar el nivel de potencia y pulsar nuevamente la tecla de la zona
de cocciodn; se enciende un punto luminoso en la pantalla de la zona que se va
a temporizar. En las 2 visualizaciones parpadea “00” pulsar las teclas “C" o “E”
para variar el tiempo de 1a 99.

IMPORTANTE: a los 10 segundos, en las pantallas del temporizador aparece el
nivel de potencia de las otras zonas de coccién.
Para ver el tiempo restante, pulsar dos veces la zona de coccién temporizada.

FUNCION A

Esta funcién permite disminuir automaticamente el nivel de potencia de la
zona de coccién desde el valor més alto (nivel 9) hasta el seleccionado por el
usuario para una fase posterior de la coccion.

Para activar esta funcion, pulse primero el botén “+" cuando se alcance el nivel 9.
La pantalla muestra “A" y “9” parpadea alternativamente con poco brillo.
En este punto, elija el nivel de potencia deseado (menos de 9) con el botdn

u_u
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“A"y el nivel seleccionado parpadean alternativamente con poco brillo en la
pantalla.

La funcién se activa una vez que “A” y el nivel seleccionado parpadean
alternativamente con alto brillo en la pantalla.

Una vez que “A" deja de ser visible en la pantalla (la funcién “A” se desconecta
automéaticamente después de varios minutos, dependiendo del nivel de potencia
ajustado), el proceso de coccion contintia con una potencia menor y la pantalla
muestra solo el nivel de potencia seleccionado.

N.B.: esta funcién no es posible con el nivel 9.

IMPORTANTE: Para evitar dafar la placa permanentemente:
- no utilice ollas cuya base no sea plana;

« no utilice ollas con base esmaltada;

+  no ponga ollas calientes encima del panel de control.

La placa también tiene la funcién “Autoapagado” para apagar la zona de
coccion si no se hace ninguna modificacién del nivel de potencia al cabo de un
periodo de tiempo determinado en funcién del ajuste de potencia. En la tabla
se muestra la duracion de cada nivel de potencia.

.—O BLOQUEO DE TECLAS NIVEL DE POTENCIA TIEMPO DE AUTOAPAGADO
La funcién Bloqueo de teclas se activa manteniendo pulsada la tecla “D* hasta 0 30 segundos aproximadamente
visualizar un punto luminoso sobre la tecla de funcion. El panel de control estara 1 0h
bloqueado salvo para hacer uso de la funcién de apagado. La funcion permanece oras
activada incluso después de que se haya apagado la placa y se haya encendido 2 5 horas
de nuevo, y se puede desactivar pulsando de nuevo el botén “D” hasta que se 3 5 horas
apague el punto de encima del botén de funcion.
Cuando la placa de coccién estd apagada con el bloqueo de teclas activado, 4 4 horas
para encender la placa de coccion, desactive primero la funcion de bloqueo 5 3 horas
de teclas pulsando de nuevo el botén “D” hasta que el punto situado sobre el
botdn de funcion se apague. 6 2 horas
La presencia de agua, liquidos vertidos de recipientes o cualquier otro objeto sobre 7 2 horas
los mandos podria activar o desactivar accidentalmente el bloqueo de teclas.

8 2 horas
(M 9 1 hora
'l INDICADOR DE CALOR RESIDUAL
Cuando la zona de coccién estd apagada, el indicador de calor residual “H”
permanece encendido,o parpadea alternando con “0”, hasta que la temperatura
de la placa desciende a un nivel seguro.
IMPORTANTE: La placa de coccién esté equipada con una funcién de apagado
automatico. Si se utiliza el mismo nivel de potencia durante mucho tiempo, la
zona de coccidn se apaga automaticamente (por ejemplo, después de haber
funcionado durante una hora al maximo).

NIVEL

NIVEL DE POTENCIA TIPO DE COCCION

(laindicacion se aflade a la experiencia y los habitos de coccién)

Ideal para aumentar con rapidez la temperatura para hervir agua o calentar

9 Ebullicidn rapidamente liquidos de coccidén
Potencia maxima P 9q :
9-8 Abrasador Ideal para dorar, comenzar a cocinar, freir productos congelados, hervir rapidamente.
8_7 Dorar — mantener el hervor — cocinar | Ideal para dorar, mantener el hervor a fuego fuerte, cocinary asar a la parrilla (duracién
A ala parrilla corta, 5-10 minutos).
Potencia alta - - — -
. . . ) Ideal para mantener el hervor a fuego lento, cocinar y asar a la parrilla (duracién media,
7-6 Freir — cocinar — cocinar a la parrilla . -
10-20 minutos), precalentar y freir.
6-5 Freir suavemente Ideal para freir huevos, tortillas.
Potencia media 5-4 Cocer — cocer a fuego lento, guisar Ideal para cocciones prolongadas (arroz, salsas, carnes, pescados) con liquidos (p. €j.
4-3 Espesar — mantecar pasta agua, vino, caldo, leche) y para mantecar pasta.
Potencia baia 2.1 Mantener calientes los alimentos — [ Ideal para mantener calientes los alimentos recién cocinados (por ejemplo, salsas,
) mantecar risottos sopas, minestrone), mantecar risottos y mantener calientes los platos para servir.
Potencia minima 1 Descongelando Ideal para descongelar productos pequefios y fundir chocolate o mantequilla.
. Placa de coccion en posicion de stand-by o apagada (posible presencia de calor
Potencia cero 0 - P Y0 apag (P P

residual de fin de coccidn, sefalizado con “H”).

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

& Desconecte el aparato de la red eléctrica.

«  No utilice aparatos de limpieza al vapor.

+  No utilice esponjas o estropajos abrasivos, ya que podrian dafiar el cristal.

«  Después de cada uso, limpie la placa (cuando esté fria) para eliminar
cualquier resto o mancha de comida.

»  El azdcar o los alimentos con alto contenido de azdcar pueden dafar la
placay deben eliminarse inmediatamente.

« Lasal, el azucary la arena podrian rayar la superficie de cristal.

»  Utilice un paio suave, papel de cocina absorbente o un limpiador especial
para placas (siga las instrucciones del fabricante).

«  Elderramamiento de liquidos en las zonas de coccién puede provocar que
las ollas se muevan o vibren.

«  Después de limpiar la placa, séquela bien.

Whj;lﬁool



Manual del usuario

RESOLUCION DE PROBLEMAS

' ES

Si la placa no funciona bien, antes de llamar al Servicio Postventa, consulte la
guia para la solucion de problemas para determinar el problema.

+ Leaysiga las instrucciones del apartado “Uso diario”.

« Compruebe que no se haya interrumpido la alimentacién eléctrica.

«  Seque completamente la placa después de limpiarla.

«  Si se ha seleccionado una zona de coccién y en la pantalla aparece “F” o
bien “ER" seguido de un nimero, pdngase en contacto con el Servicio de
Asistencia Técnica.

«  Siel codigo de error es “F03", "ER03" 0 “E02", intente resolverlo siguiendo
estas instrucciones:

« Siaparece el error “E02", asegurese de que no ha pulsado los botones
durante mas de 5 segundos, de que no hay ninguin objeto en lazona de
la HMI'y de que esta limpia y seca - al limpiar, siga el parrafo “Limpieza
y Mantenimiento”.

- Siapareceelerror “F03", pruebe a apagary encender la placa de coccion.

« Siaparece el error “F04", pdngase en contacto con el servicio postventa
e indiqueles el cédigo que aparece.

SERVICIO POSTVENTA

«  Silaplacade coccién nofunciona después de un uso intensivo, es debido a

la elevada temperatura interna de los componentes. Espere unos minutos
hasta que descienda la temperatura.
Si el calentador no est4 encendido continuamente pero se enciende y apaga
ciclicamenteaunque, en la pantalla, el nivel de potenciano cambie, esto forma
parte del funcionamiento normal de la placa. El ciclo de encendido/apagado
permite la regulacién de la potencia del calentador y es totalmente normal.
En algunos casos, una proteccion térmica podria apagar el calentador un rato
para evitar que el cristal se dafe. Ejemplos de algunos de esos casos: cocinar
mucho tiempo a un nivel de potencia alto; usar recipientes mas pequefios
que la resistencia y bases de recipientes que no sean planos.

«  Silaplacade coccion emite un breve sonido sin que el cliente pulse ningun
botén, tenga cuidado con cualquier derrame de liquido en la HMI. Por
favor, seque la HMIy continte utilizando la placa. Si la placa se ha apagado
automaticamente, puede deberse a la presencia de un liquido en la HMI.
Por favor, seque la HMI y vuelva a encender la placa.

Si el fallo persiste después de estas comprobaciones, pdngase en contacto con
el Servicio de Asistencia Técnica mas cercano.

Para recibir una asistencia mas completa, registre su producto en
www.whirlpool.eu/register.

ANTES DE LLAMAR AL SERVICIO POSTVENTA:

1. Intente resolver el problema consultando las recomendaciones que se
ofrecen en la GUIA PARA LA SOLUCION DE PROBLEMAS.

2. Apagueelaparatoyvuelvaaencenderlo paracomprobar sise ha solucionado
el problema.

SIEL FALLO PERSISTE DESPUES DE ESTAS COMPROBACIONES, PONGASE
EN CONTACTO CON EL SERVICIO POSTVENTA.

Para recibir asistencia, llame al niimero que aparece en el folleto de la garantia
o siga las instrucciones de la pagina web www.whirlpool.eu.

Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa, especifique siempre:
« unabreve descripcion del problema;
« eltipoyel modelo exacto del aparato;

TIPE 0 Moa X
XO000000XIONX
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« el nimero de serie (el nimero que se indica tras la palabra SN en la placa
de caracteristicas situada debajo del aparato). El nimero de serie también
se indica en la documentacion;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
2

=
8:(
£Q

|SN1 XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« sudireccion completa;

su numero de teléfono.
Si fuera necesaria alguna reparacion, péngase en contacto con un Servicio
Postventa autorizado (que garantiza el uso piezas de recambio originales y
una reparacion correcta).

Puede consultar los reglamentos, la documentacion estandar e informacién adicional sobre productos mediante

alguna de las siguientes formas:
«  Utilizando el codigo QR en tu aplicacion;
«  Visitando nuestro sitio web docs.whirlpool.eu/docs;

También puede ponerse en contacto con nuestro Servicio postventa (Consulte el nimero de teléfono en el folleto
de la garantia). Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa, deberd indicar los cédigos que figuran

en la placa de caracteristicas de su producto.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Fabricado con licencia.
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OAHTIEZTIA THN AZQAAEIA

|
. EL
2HMANTIKO! AIABAXTE KAI THPEITE

MWV XPNOWUOTTOINCETE TN CUOKELN, OlafA0TE QUTEC TIG
o8nyieg yia tnv aopaieia. QUAGETE TIG 0Onyieg og KoVTIVO
ONEio yio LEANOVTIKH avapopd.
Autécolodnyieckaln oUoKeUN TIEPINABAVOUV GNUAVTIKEC
TIPOEIOOTIOINCEIC OXETIKA ME TNV AOPANEID, TIC OTIOIEC
TIPETIEL VO TNPE(Te O KABE TePimTwor. O KATAOKEVAOTHG
Oev @épel Kapia guBuvn yia TN KN THPNON QUTWV TWV
0ONYIWV ACPAAEIAC, Yo AKATANNAN XPrioN TNG CUCKEUNG
1 AavBaopévn PUBKIoN TwV XEIPIOTNPIWV.

MPOEIAOMOIHZH: Av n em@dveila tngG €0Tiog €ivat
PAYIOMEVN, UNV XPNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN - KivOuvog
X\empon)\nﬁiac.

MPOEIAOMOIHZH:  Kivbuvog  mupKayldc
OroBNKeVETE OTOIXEIQ OTIC EMPAVEIES OYEIPEMATOC.
AMPOXOXH: H Siadikaoia  payelpéuatog ipénel va
riapakoAouBeital. Mia cuvtopn SladIkacia ayEIPEUATOC
Xéﬂ&l VA TIOPOKOAOUBELTA CUVEXWC.

MPOEIAOMOIHZH: Eivat emkivOuvo va payeipeVETe e
Airn r A&d1 o€ eoTtia xwpig emtrpnon - KiVOUVOG TTUPKAYIA,
MOTE unv mpoomaBeite va ofrioete T QWA e vePod:
avTiBeTa, OAOTE TN CUOKEUN KA OTN CUVEXELD KANDPTE TIC
PAOYEG T, UE EVa KATTAKI 1 JIE i TTUpiayn KouPépTa.

Mn xpnoworoleite Tn povAda 0TIV WG EMPAVEIA
gpyaoiac. Alatnpeital Ta pouxa 1 AN EUPAEKTA UNIKA
MOKPIA ard T CUOKEUN, éwg OTou OAa Ta e€apTtripaTa va
€XOUV KPUWOEL EVTEAWG - KIVOUVOC TTUPKAYIAG.

Kpatriote ta pikpd maidid (0-3 twv) pakpld anod n
ouokeun. Kpatriote ta pikpd maidid (3-8 etwv) pakpld
arf® I OUOKEUN €KTOC €AV emtnpouvtal Slopkwe H
OUOKEUN] Uropei va xpnotpomoinOei ard maudid nAkiog 8
ETWV KAl Gvw 1} ATOMA ME MEIWMEVEG OWATIKEG,
aAloBNTNPEIAKEG R SIAVONTIKEG IKAVOTNTEC 1} KE ENNEIPN
EUMELPIOC KAl YWWONC TNG OUCKEUNG, EpOooV Bpiokovtal
umo emrpnon 1 €xouv AARel odnyieg OXETIKA pE TNV
OO@OA XPrON TNG OUOKEUNG Kal KOTAVOOUV TOUG
Kiv&Uvou¢ Tiou cuvendyetal. Ta maidid arrayopeVETal Val
maiouv pe TN ouokeur. Epyaoiec kaBapiopol Kal
OLVTAPNONG TOU XPHOTN Oev TIPETEL VA EKTENOUVTAL amd
maidIld wpig emtrypnon.

ANMPOEIAOMOHEH: H ouokeury kai ta TPooBacipa
egapTruaTd NG pmopei va (eotaBolv katd T SIdpKela
™G xpnone lMpémel va €ote MPOCEKTIKOI, WOTE va
QIOPEVYETE TUXOV €MaQn HE TIG avTiotdoel. Ta maudid
KATw Twv 8 eTwv dev mpémel va TANCIAlouV T GUOKEUN),
EKTOC €AV eMTNEOLVVTAL SIOPKWC,

M\ To paynto Sevmpémel va pigivel péoa i Tdvw CTO TIPOIOV
VIO TTEPIOOATEPO QMO Hid WEA TPV 1] LETA TO PAYEIPEUQL.
ENITPEMOMENH XPHZH

MAMPOZOXH: H cuokeur Sev mpoopileTal yia Xprion o€
OouVOUOOMO e eEWTEPIKO XPOVOBIOKOTTN 1 EEXWPIOTO
OUOTNA OTTOOKPUOEVOU EAEYXOU.

N\ Houokeur auTr £xel OxeSIaoTE VI OIKIaKH XPrion KaBw
Kall Y10l TIAPOUOLEG XPNOEIG OMWG: KOUCIVEG TIPOCWTTIKOU OF
KOTOOTAUOTO, YPageia Kat GANOUG XWPOUG Epyaciag,
QYPOKTAUaTa, amd TeAdTe os Eevodoyeia, HOTEN, bed &
breakfast kat GANOUC XWPEOUE KATOIKIAC,

unv

A\ AnayopeUeTa omoladrmote GAAN xprion (. 8éppavon
SwpaTiwv).
M AuTA N ouokeur] Sev TIPOOPITETAN VIO EMAYYENUOTIKA
XPNon. Mnv XpnOIUOTOLELTE TN CUOKEUN O EWTEPIKO XWPO.
EFKATAZTAZH
M\ O ¥e1pI0pAC KAl N EYKATACTACT TG CUCKEURC TIPEMEL VAl
yivovtat ané dUo 1 meploodteEpa dtopa - Kivouvog
TPOUUATIOUOU. XPNOILIOTIOIEITE YAVTIA TIPOOTACIOC YA Va
QPAIPECETE T CUOKEUAGIA KO VO KAVETE TNV EYKATACTOON
- KivOuvoc Koyiuaroc.
M\H eykatdotaon, oupnep\apBavopévng TG TapoxrC
vePOU (edv UMIAPXED), TIC NAEKTPIKEG OUVOETEIC Kal TIG
ETNOKEVEC, TIPETTEL VA TIPAYUATOTOIOUVTOL OO TEXVIKA
e€elbikevpEvo TIPOOWTTIKO. Mnv €mMOKEVACETE Kal NV
QVTIKOBOIOTATE KavEVa eEAPTNA TNG CUOKEUNG, EKTOGC EQV
QVa@EPETAL PNTA OTo gyxepidlo Xpriong Kpatiote ta
TIASIA LAKPIA Ao TO XWPEO eyKaTAoTaoNnG. Metd amno tnv
QIMOCUCKEVAoIa TNG OUOKeUNG, BefaiwBeite ot Sev Exel
TPOKANGel (N oe autiv Katd tn petagopd. Edv
TIAPOUCIAOTEl KATTOIO TIPORBANUIA, EMIKOIVWVIOTE HIE TOV
avTimpdowno 1 We To TIANOKEOTEPO Kévtpo TexvIKNg
Yrnootipnc. Metd v eykatdotaon, Ta  UAKA
ouokeuaoiag  (MAaoTikd, @eNCON, KAL) Tmipémel va
@UAAooovTal aKkpLd amnd ta maidid - Kivouvog acguéiac. H
OUOKEUN TIPETTEL VA OMOCUVOEETAL OO TNV NAEKTPIKN
Tpoodooia Tipiv and kABe epyacia eykatdotaong -
Kivbuvo¢ nAektporAnéioc. Katd tnv  eykatdotoon,
BePawbeite 6T Sev Exel MPOokANBel (NG oto kaAwdlo
TPoPod0oaiag amd TN CUOKEUN - KivOuvog mupkayldg 1
nAektpomAnéiag. EvepyomoloTe Tn CUOKEUN IOVO EpOCOV
0MoKANpwOE( n eykataoTtaon.

EkteNéoTe ONeC TIC EQYQOIEC KOTAC TIPIV TOTTOBETAOETE
TO (POUPVO OTO EMITAO KAl APAIPEDTE OAA Tl POKAVIOIAL KAl
Tanplovidia.
&\ Av n ouokeur] Sev eykataotaBei Tavw o€ éva PoUpvo,
nipémnel va TonmoBetnBel éva SloKwpIoTIKO TIAVEN (Dev
TIEPINAUBAVETA) OTO XWPO KATW 0o TN CUOKEUN.
HAEKTPIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIX
M\ Npémel va sivar Suvatr| n amocVVSES TG CUOKEURC
Qo TNV NAEKTPIKN TPOPOSOaIal LIE APaipED TOU PIG €AV
n mpia ival mpooPaoiun 1 Ue XPrAon Tou TTOAUTIONIKOU
OloKOTTTN Mo €xel eykataoTtalel mpiv and v Tpida
OUPPWVA UE TA EBVIKA TIPATUTTAL NAEKTPIKAG AOPANELQC
KOl N OUOKeUN mpérel va Slabétel yeiwon pe Bdon ta
€0VIKA TIPOTUTIA AOPAAEIQC.
&\ Mnxpnotporoleite KaASImpogKTaonc (maAavTe(eQ),
ToAUTTpIla 1) TPOCAPUOYEIC. MEeTd TNV OAOKArjpwon g
eykatdotaong, dev mpémnel va eivat duvatr) n mpdofRaon
ota nAektpikd eaptripata. Mnv  XpnoIUOTIOIETE TN
OUOKeUN OTav €ioTe Ppeyuévog i pe yupuvd modia. Mn
XPNOYLOTIOIOETE TN CUOKEUN €AV £XEL POOPEITO NAEKTPIKO
KOAWSIO 1 TO @I, €Qv dev AermoupYel KAVOVIKG, €AV Exel
TIECEL N €AV €xEl UTIOOTE AN (nd.
M\ Nev empénetan n eykardoToon pe Buopa kohwdiou
TPOPOoBO0IaC, EKTOC €AV TO TIPOIOV eival 1dN e€omAiopévo
JE QUTO TTOU TTOPEXETAL AT Tov KataokeuaoT).




N\ Edv 10 KA1 TpopoSooia éxel uTooTel {nuid, Tipénel
va avTikotaotofOsl omd  TOv  KOTAOKEUOOTH),  ToV
QVTIMPOOWTTO TEXVIKAG UMIOOTAPIENG A GANA KATaPTIoUEVA
ATOMO, WOTE VA AmoPeUXBoLV TUXOV Kivduvol - KivOuvog
nAektponAngiac.

2YNTHPHZH KAl KAOGAPIZMOX

MNPOEIAOTOHEH: Mpw and omoadrmote epyacia
ouvtrpnong, BeBaiwBeite 61 n cuokeun eival onoTr kal
amoouvdedepévn armo 1o Siktuo Tpoodoaiag MNMoTé pnv
XPNOOTIOIEITE CUOKEVECG KABAPIOOU HE aTHO - KivOUVOg
K\skrpon)\n&iac.

Mnv xpnoldoroleite amofeotikd 1} SlaBpwTikd
TIPOIOVTa, KABaPIoTIKA e Bdon T ¥Awpivn 1 cuppdTiva
OPOUYYOPAKIO.

AMNOPPIWYH YAIKQON XYZKEYAZIAZ

Ta Uik TnG ouokeuaciag sivat 100% avakUKAWGILIA KAl PEPOLY TO CUUPBOAO TNG

AVOKUKAwonG B,

JUVENWE, Ta SIdPopa UNKA CUOKEUAOIAE TTPETTEL va amoppimTovTal urielBuva Kal
HE TIA|PN CUPHOP@WON TWV KAVOVIOUWY TWV TOTTIKWV apXwV TIou SIEmouV T
anoPEWPN ATMOPPIUHATWV.

AMOPPIYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN

H cuokeur auTr £xel KATOOKEVOOTE! MO AVOKUKAWOLLA F) EMAVOXENGCIUOTIOCLUA
UAIKA. ATIoppite OUUQWVA HE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOWOUG TiEpi amdppiPng
Twv anoppippdtwy. Na mepatépw MANPOYOPIES OXETIKA PE TNV emegepyaaia,
™V avdKTNon Kal TNV avoKUKAWON TwV NAEKTPIKWY OIKIAKWY OUOKEUWY,
ETKOWWVAOTE ME TIG APUOSIEG TOTTIKES APXES, TNV UTTNPEGCIO GUANOYHG OIKIOKWY
anmoBATwWV 1 TO KATAoTNHA amd Omou ayopdodte autd To TIPoIovV. Auth n
OUOKEUN EMONUAVETAL CURPWVA e TNV Eupwraiki OSnyia 2012/19/EE, AndBAnta
HAexTpikoU kat HAektpovikou E€omAiopiol (AHHE) kat pe Toug kavoviopoug 2013
ylata AopAnTa HAektpikoU Kat HAektpovikol EComioiou (Gmiwg Tpormomolronke).
E€aopahifovtag Tn owoTr andppin autou Tou TpoidvTog, Ba Bonbricete otnv
anotpor Twv mBavd BAABEPWV CUVETTEIWV YI0 TO TIEPIBANOV Kl TV avBpwTTivn
uyeia.

To oUpPoro = oTo TIPOIdV 1) 0TA CUVOSEUTIKA EVTUTIa UTTOSEIKVUEL OTL TIPETEL VOl
QAVTIETWTTICETAL WG OIKIAKO AMTOPPIUUO AANATIPETTEL VO UETAPEPETE OTO KATANNAO
KEVTPO CUNOYIC VIO QVAKUKAWGON NAEKTPOVIKOU Kall NAEKTPIKOU EOMAIGOU.

2YMBOYAEZ INA EOIKONOMHZXH ENEPTEIAX
Aflorolote 0To £MOKPO TNV UMoAemopevn Beppdtnta g (€0t €oTiag
OPAVOVTAG TNV LEPIKANETTTA TPV OAOKANPpwOEI TO payeipepa.

H Bdon tng katoapdag i Tou Tnyaviol TIPEMEL val KOAUTTTEL eVTEAWG TN {€0Tn
eotia. Eva pikpdtepo Soxeio and Ty e0Tia MPOKANEL AOKOTTN OMWAELC EVEPYELQC.
SKEMACETE TI KATOOPOAEG KAl TA TNYAVIA OOG KATA TO HOYEIPEUA e KATTAKIA
OPIKTAG EPAPUOYIG KAl XpnatpoToleite 00 NyoTepO vepd pmopeite. To payeipepa
XWpIC Kamdki au&dvel o€ pPeydNo Babuo Tnv KaTavAAwo ) EVEPYELDG.
XpNOIHOTIOLEITE IOVO KATGAPOAEG KA TIYAVLd LE emimedn Bdaon.

AHAQXIH XYMMOPOQIHE

H ouokeur) autr) mMnpol TG anartrioel oikoAoyikoU oxedloopoU Tou Eupwricikol
KOVOVIOHOU 66/2014 Kall TOV OIKOAOYIKO OXESIOOUS YO OXETIKA [E TNV EVEPYELD
TIPOIOVTA Kall EVEPYEIAKEC TANpopopieC (Tpomomoinon) (EE Exit) Kavoviopoi 2019,
oUpwva pe To Eupwmaiikd mpdtumo EN 60350-2.

O1 MANPOYOPIES OXETIKA e TN AEITOUPYiIa XAUNANG KATAVANWONG EVEPYELAS TNG
OUOKEUNG oUWV LE ToV Kavoviopo (EE) 2023/826 Ppiokovtal otov akoAouBo
ouvdeopo: https:/docs.emeaappliance-docs.eu.
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EFKATAXTAZH

» Heotia nmpénel va tomoBetnOei o€ mayko BaBoug TouAdyiotov 20 mm. ——

o AgvTipémel va UTIAPYEL TIMOTA AVAUET GTNV EMPAVELA PN GIHATOC KO TOU oUPVOU (StacTaupwpéveg @
payeg, Bpayioveg K.Am.).

«  BeBawOzite 611 To KAAWSI0 TPOPOSOTIaC sival APKETA MAKPV Yo EDKOAN EYKATACTACT).

o H améotaon petagy Tng KATW EMPAVELNG THEG YUAAIVIG KEPAMIKIG E0TIAC KAl TOU VTOUAQMIOU 1) TO min. 20mm
SiaywploTiko mavel mpémel va givat TouAdyiotov 20 mm.

« Mo S100TAoEIC EVOWUATWONG Kal TNV eyKatdoTtaon, Seite Tnv elkdva otnv mapolod TTapaypago.

«  TMpénetva Slatnpeitat pia ENaxIotn amdotacn HETASU TNG 0TIAE KAl TOU amoppo@nTHpa Tou BpiokeTal amd
niévw. AvatpéETe oTo eyXeLPIBIO XPrONG TOU AmoppoPNTAPA YA TIEPIOCATEPES TTANPOPOPIEG.

«  Epapuoote To mapexdpevo mapéUPBuopa otnv HovAada 0TIWV (eKTOG €AV €xel SN TomoBeTNOEi), apou KaBAPIoETE TNV EMPAVELD.

*  Mnv TonoBeteite TNV HOVASA EGTIWV KOVTA GE TIAUVTIPI10 MATWYV I} 0TO TAUVTI P10 POUXWV, £TGL WOTE TA NAEKTPOVIKA KUKAWHATA Va UNV épXovTal
O€ EMAPN KE ATMO 1 VYPAGia, KATI IOV Ba UITopoUoEeg va TPOKAAEDEeL {n|id o€ auTd.

«  Av évag oUpVoC €ival EYKATECTNUEVOG KATW amo Ty povada eoTiwy, Befaiwbdeite ot eivat e€omhiopévog pe ouotnpa Yuéne. Edv n Beppuokpacia Twv
NAEKTPOVIKWV KUKAWHATWY UtepPBaivel Tn péylotn emrpendpevn Bepuokpacia, n povada eotiwv Ba amevepyomoinbei autopata. € auTr TNV TEPIMTWON,
TIEPIUEVETE Niya AeTTTA £WG OTOU N ECWTEPIKI) OEPUOKPATIA TWV NAEKTPOVIKWY KUKAWHATWY VA QTACEL O€ €va amodekTo eninedo, oto omoio Oa eivat Suvato
va avaypete Eavd Tn povada oTiwv.

TOMOGETHXZH THX MONAAAZX EXTIQON

MeTd TNV nAektpikr ouvSeon (BA. ke@dlaio “HAekTpIkry cUvSeon”), TomoBeTroTe KABE KAIIT OTEPEWONG OTIC EISIKEG UTTOSOXES OTA TMACIVA TNG HoVASAC ECTIWVY,
OMWG PaVETaL OTNV EIKOVA. 2TN CUVEXELQ, OTTPWETE TN Hovada e0TIwV péoa oTo dvotypa Kat BePaiwbeite 61 To yuali siva emimedo kat TApAMNAO pe Tov TIAYKO.
Ta K\ otepéwong givat oxediaopéva yia kabe gidoug méyko (E0No, Hdpuapo KATT).

Min. 50 mm

AQAIPEXZH THX EXTIAZ:

Mo va a@atp€cETe TNV €OTIQ, TPWTA ATOCUVOETTE TNV amd TNV TTIAPOXT) PEVHATOG. ZUVIOTATAL AVETIPUACKTA VA ENEUBEPWOETE TO KATW UEPOG OO TO YOUPVO,
TO OUPTAPL, TO SIAXWPIOTIKO 1) dANo. EmiTpémel oTov TexVIKO va €xel TPOoaon oTo KATw UEPOG TNE £0Tiag yia va Eeoi€el Ta Téooepa KAIT pe éva katoaBidl, va
ONKWOEL TNV £0TIO KAL VA TNV AQAPETEL, amogelyovtag omoladnmote {npid oTov TAyKo £pyaciag.




HAEKTPIKH ZYNAEZH

Mptv CLUVSEDETE TN CUOKEUN OTNV TPOPOS0CIa PEVATOC, TIPETTEL VA YIVEL N NAEKTPIKE OUVOEDN.

To kahwdio Tpoodoaiag Sev mepapPdveral otn cuokeuaoia - BupnOeite va mpoeTolpdoete To Sk cag KaAwSIo TpoPodoaiag.

H eykatdotaon mpénetvanpaypatonolndei and e€1SIKELPEVO TTPOCWTTIKA TTOL YWwPICEI TOUG TPEXOVTEG KAVOVIOHOUG AOPANEIOG KOL EYKATAOTAONG. LUYKEKPIUEVQ,
N EYKATACTACN TIPETTEL VA TIPAYOTOTTOLEITAL CUUPWVA LIE TOUG KAVOVIOUOUG TNG TOTTIKNG ETAPEIOG TTAPOXNG NAEKTPIKIAG EVEPYELDG.

BePawwBeite 611 n téion mou kabopiletal otnVv mvakida oTolKEiwv OTO KATW PEPOG TNG CUOKEUNG gival N iSlal Le TNV OIKIOKH.

O1 KavoVIO[Oi amaitouV T Yeiwon TN CUOKEUAG: Xpnotpomolote KaAwdia (cupmephapBavouévou Tou Kalwdiou yeiwong) KatdAnAou peyéBoug povo.

ZYNAEZH ZTON MINAKA AKPOAEKTQN
lMa nAekTpIKr oVVOEDN, Xpnotpomolriote éva kahwdio HO5RR-F ) HO5V2V2-F omwe kaBopietal otov mopakdtw mivaka.

TAZHTIAPOXHE HOZOTFII‘\JS)I(-?IIIEFEOOZ
220-240V ~ + @ 3 x4 mm?
230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (udvo ylatnv Auotpalia)
220-240V 3~ + @ 4x1,5mm?
380415V 3N~ + () 5x1,5mm?
380-425V 2N~ + @ 4x1,5 mm?

H ouokeun ipémel va cuvdedei otV TPoPodoacia peuHATOG HEGW EVOC TTOAUTTIOAIKOU S1aKOTTN amocUvSeong pe EAAyIoTo Sidotnpa emagpnig 3 mm.

MPOZOXH: To KaAWSI0 TPOPOSOGiag TIPETEL VA EiVal APKETA HAKPU WOTE VA EMTPEMETAL N APAiPEON TNG HOVASAC ECTIV A TOV TIAYKO Kal TIPETIEL Val
TOMoBETETAl £TOL WOTE VA AMOPEVYETAL N TTPOKANGN {NIAG 1 N UTTEPBEPIAVON TTOU TIPOKAAEITAL OTTO TNV EMAEPH E TN Bdon.

ZHMEIQZXH: 1o Kitpvo/mpdotvo KaAWSIO Yeiwong TPEMel va ouvSEDEl OTO TEPUATIKO e TO CUBOAO @Kal TIPEMEL VA €ival PeYOAUTEPO Ao Ta AANA KaAwSIa.

«  BydAte mepimou 70 mm amo to mepiBAnpa Tou kawdiou Tpogodoaiag (B).

«  Amoyupvwote mepimou 10 mm amo6 ta kaAwdia. Eloaydyete 1o KaAWSI0 TPo@oS0aoiag 0To GPIYKTPA Kal OUVEEDTE Ta KAAWSIO OTOUG OKPOSEKTES OTIWG
@aivetal oto Siaypappa cuvdeong ou Bpioketal SImAa Ao TNV TTAOKETA AKPOOEKTWV.

« Aogahiote To KaAwSIo TpoPodoaiag (B) Héow Tou o@iyKTrpa Kahwdiou.

+  Kheiote Tnv makéTa akpoSEKTWV PE TO KAAuppa (A).

« MeTtd TNV NAEKTPIKN OLVOEDN, TOTTOBETAOTE TN HOVASA E0TIWV ATTO TO TTAVW UEPOG KAl OTEPEWOTE TN OTA EAATHPLA OTHPIENG, CUUPWVA HE TNV EIKOVA.




ZAZ EYXAPIZTOYME MOY ATOPAXATE ENA NMPOION
WHIRLPOOL

TNavaAdBeTe MR PN TEXVIKI UIOOTHPIEN, TTAPOKAAOULE VA KATOXWPIOETE
Tn OUOKeUH 060G 0NV loTooehida www.whirlpool.eu/register.

ZAPQITE TON KQAIKO
QRXZTH ZYZKEYH ZAXTIA ,
NEPIZZOTEPEXZ MAHPO®OPIEZ |
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Al aocTe TIG 0dnyieg yia TRV ACPANELN TIPOCEKTIKA TIPIV
XPNOHOTIOINCETE TN GUGKEUN. N
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NMPQTH XPHXH

D Kheidwpa mikTpwy

Katd tv mpwtn eykatdotaon, o mivakag S1akomtwv Ba eKTEAETEL Evav ENeyx0
Aertoupyiag yia mepimou 1 SeuTePOAENTO Kal, 0T CUVEXELD, Ba EVEPYOTTOIOEL
autopata tn Asrtoupyia “KAeidwua TARKTPwWVY”.

Il va armevepyoTToINOETE AUTH TN AEITOUpYia, TATHOTE KAl KPOTAOTE TTATNUEVO

KAOHMEPINH XPHXH

To Koupri “D”, éva nxntikd orjpa Ba nxnoel kat to avtiotolyo led Ba ofrioel.

THMEIQXH: ¢ mepimtwon emavappUBUong TNG CUCKEUNC, EMOVONABETE TN
Sladikacia mou meptypAPETaL TTLO TIAVW.

@ ENEPrONOIHZH/ANENEPTOMOIHZH MONAAAZ EXTION

Mo va evePYOTTOINOETE TN HOVASA ECTIWY, TIPETTEL VO KPATIOETE TIATNUEVO TO
Koupri “A” yla 2 iepimou SeUTEPOAETTTA. ZTIG 00OVEG TWV 4 E0TIWV HAYEIPEUATOC
epaviCetal n évdeién “0”. Eav péoa o€ 20 miepimou SeutepdAerta dev avafel
KAMia amo TIG HAYEIPIKEG €0TIEG, N HOVASA TwV €0TIWV OPrVEL AQUTOPATA YIa
Aoyouc aopaleiac.

ENEPrOnoIHZH KAl PYOMIZH EXTIQN

Méote éva and Ta Koupmd “B” mou avtiotolxei otn {wvn HayepEUATOG TToU
OKOTTEVETE VA XPNOIUOTIONOETE. EMAECTE TN pUOION HAYELPEUATOG TTATWVTAG
Ta koupummd “E” i} “C". Ot AANeC eMAESILEG PUBIOEIC ayElpEUATOC KUpaivovTal
amo6 1 éwg 9. MEOTE TAUTOXPOVA TA KOUUTTIA “+/—" YOl VO OKUPWOETE ONEG TIG
pubuioelc.

MPOXOXH: o Siakomtng amevepyormoleital 10 SEUTEPONETTTA HETA TNV EMAOYN
™G pUBMIONG NG Bepokpaaiac. MNa aA\ayr TG pUBIONG TNE Beppokpaaiag,
méote Eava To Koupri emAoyng “B” kat aANAETe T pUBUION, XPNOILOTTIOOVTAG
Ta Koupma “E” n “C".

XPONOAIAKONTH

Ma ™ pUBIoN TG Aertoupyiag XpovodIakdTn, eMAEETE TV 0Tia Kat TO emimebo
1oxU0G Kal Tiatiote §avd To TANKTPO NG €0Tiag, Oto onpeio autd avafel pia
Qwtevn évdeifn otnv 08ovn ¢ eoTtiag Tou Aertoupyei pe xpovopubpion. ZTig 2
006vec avdPel n évdei€n “00”. Matrote Ta koupmad “E 1) “C* yia va pubpioete To
XPOvo amo 1 €wg 99.

MPOZOXH: petd and 10 SeutepOlerta ot 086VEG TOU XPOVOSIAKOTTTN EPAVIOuV
70 eninmedo 10XV0G Twv ANWY EoTIWV. A VOl EUPAVIOTEL O XPOVOG TTOU OTOLEVEL
Tiatriote U0 POPEC TNV OTIC TIOU AEITOUPYE LIE XpovopUBLIoN.

MIA AEITOYPTIA

Auth n Aertoupyia emTpémnel TNV autdpatn peiwon tou emmédou 1oXVOE TG
{wvng payelpépatog amod TNV uPnAdtepn T (emimedo 9) o€ autrv Tou éxel
€MAEEEL O XPHOTNG VIO LETAYEVETTEPO OTASIO HAYEIPEUATOC.

l'a va evepyoTToIOETE AUTH TN AEITOUPYIQ, TTATAOTE TPWTA TO KOUMTT “+“ dTavV
@TdoeTe OTO €Minedo 9.

v 008dévn epgaviletal to “A” kat 1o “9” avaBoofrvel eVOAAGE pe xapnAn
PWTEVOTNTA.

Whj;lﬁool



Eyxeipibio 161oKkTATN

Y€ aUTO TO oneio, eMAéETE To emMBLUNTS emimedo oxVOC (MydTepo amo 9) e
TO Kour{ “-*.

To"A"kaitoemeypévo enimedo avaBooBrivouv evaraE Le xaUNA @TEVOTNTA
otnv 086vn. H Aertoupyia evepyoroleitat pia popd “A” kat To emeypévo enimedo
avaBoorvel evalAE e uPnAn ewTeVOTNTA oTNV 006V, MOAIC TO “A” Sev eivat
TAéoV 0paTo otV 086VN (N Aerroupyia “A” amevepyoTTOIETAL AUTOUATA UETA Ao
QPKETA AerTtd, avdoya pe To emimeSo 1oxV0¢ Tou €xel pubIoTE(), n Sladikaoia
MayelpéuaTog ouvexiletal pe XapnAGTePN LoXU Kat oTtnv 086vn epgaviletal povo
To emMAeypévo emineSo 1oXVOG,

THM.: aut n Aertoupyia Sev ivat Suvatn pe to emimedo 9.

=—0O KAEIAQMA NAHKTPQN

H Aerroupyia KAeiGwpa TTANKTPWY EVEPYOTTOLETAIL KPOTWVTAG TTOTNUEVO TO KOUTTE
“D" éwg 6tou ofroel N KoUKKiGa TAvw amd To Koupri Aerroupyiag. O Tivakag
eNéyxoU eival KANEISWEVOC EKTOC armd T Aertoupyia amevepyomoinong. H Aerroupyia
TIOPQIEVEL EVEPYOTTOINIEVN AKOLIN KAt 0oV OPHOETE Kat avapete AN TN povada
€0TIWV Kal prmopei va amevepyormoinOei mélovtag o koupri “D” {avd éwg 6tou
0f3r|0€1 N KOUKKIG TIAVW Qo TO KOUWTTi AsrToupyiac,

‘Otavn eotia eival amevepyorTolNEVN UE TO KAEIBWO TWV KOUUTTIWV EVEQYOTTOINIEVO,
YA VO EVEPYOTTOIOETE TNV EOTICL, ATTEVEPYOTIOINOTE IPWTA TN AETOUPYIO KAEISWUOTOG
TWV KOUUIWV TIOTWVTAS §ava To Koupri “D” péxpt va oBrioel n Koukkida mévw armd
TO Koupri Aerroupyiac,

Hmapouoiavepol, uypolTou XUVETALAMO KATOAPOAEGH OTTOLWVONTTOTE AVTIKEIEVWY
OKOUMTOUV OTa XELPIOTAPIOL UITOPEL VOl EVEPYOTTOICEL I VA TTEVEQYOTTOIOEL KOTA
AEB0¢ TO KAEISWO TWV KOUTTIV.

[

I' | ENAEIZH YNOAEINOMENHE OEPMOTHTAZ

‘Otav offficel n €otia, n évdein umolemdpevng Bepudtntag “H” mapapével
avappévn i avaBoofrivel pe “0” péxpt n Beppokpacia TnG E0Tiag va emoTpéPel
EVTOC TWV OPIWV ACPOAEIaG.

MPOXOXH: O Aerroupyiec ao@aleiog tng eotiag mepAauPBavouy  a
Aertoupyia yia autopato ofrioiuo. H mapatetapévn xprion g idlag pubuiong
Beppokpaciag evepyorolei To AUTOUATO GRNOIUO TNE £0TiAC (Yia TapAdelypa,
peTd amé mepimou 1 wpa otn péylotn puBion Beppokpaciag, n eotia orvel).

MINAKAZ YHXIMATOX

I
. EL
THMANTIKO: lNa va amo@UyeTe Hoviun BAARN Twv E0TIWV:
«  Mnv xpnotgomoleite okeun pe Bdon mou Sev ivat eviehwg eminedn
+ Mnv xpnotporolgite LETAAIKA OKeUN Pe ePayLé Baon
Mnv TonoBeteite (€0TEG KATOAPONE/OKEVN TTAVW OTOV TTIVOKA EAEYXOU.

H eotia eivat emiong eSomAiopévn e T Asrtoupyia “auto shut off” (autdpatn
armevepyoroinon) mou  amevepyorolel T {wvn payepéuatog edv Sev yivel
Tpomoroinan Tou eMmESOU IOXUOG LETA a6 VA GUYKEKPIUEVO XPovikd Sidotnua,
avdoya e TV idla T pUBIoN 1oXUOG. ZToV TTVOKA, UTTAPXEL N XPOVIKH SIapKeia
K&Be emméSou 1oxVOC.

XPONOXZ AYTOMATHZ
ANENEPIrOMOIHZHZ

30 SeutepdAernta

ENINEAO IZXYOX

o

10 wpeg

5 wpeg

5 wpeg

4 Wwpeg

3 Wpsg

2 WPEG

2 WPES

2 WPEG

VI[N |ojlnn]|dh|lWIN]|—

1 wpa

EMINEAO IEXYE TPOMOX MAFEIPEMATOS , XPHXH EMIMNEAOY ,
(UTTOSEIKVUOVTAG TNV EUTTEIPIA HAYEIPEUATOC KAl TIG OUVHOELES)
9 BodoILO I16avikn puBuion yla avénon ¢ BepoKPAGiag Tou GaynTou yia ypriyopo Bpdciuo
, , At oTnV TEPIMTWon vepou 1 yla Ypriyopo {(€0Tapa VYpWV HAYEIPEUATOG.
Méyiotn 10X0¢ Bavir 000 5 o 5 - o
9_8 Toyépiopa aviky - pUBlIoN  yia  podioua, TEWTa OTAdla  payEPENATOG,  TYAVIoHA
KATOWUYHEVWV TTPOIOVTWV Kal Ypriyopo Bpdotyo.
8—7 Podiopa - diatripnon Bpaocuov - | 18avikd yia pddioua, datripnon uPnAolL BEACHOV, HayEipeUa Kat PAOIUO OTO YKPIA
. YOO OTO YKPIA (kpr Siapkela, 5-10 Aerrtd).
YgnAr tox0g ; , , ; 5 " - - : -
7_6 Tnyaviopa - payeipepa — Yrioo | 1daviko yia datripnon xapnAou Bpacpou, payeipepa Kal Pcipo oto YKPA (Lecaia
OTO YKPIA Siapkela, 10-20 Aertd), mPoBEpavon Kalt TNYAVICHAL.
6-5 Amalo Tnyaviopa I5avikd yia TNYAVIGHA AUYWY, OHENETWV.
. . 5_4 Mayeipepa — otyofpdoipo -
Métpia 0x0¢ Bpdowo ISaviKr PUBION Yial payeipspa PeyEANG Sidpkelag (pUT, odAtose, YnTd, Pdpia) pe
4_3 | ZUHMUKVWON - CUUTTOKVWON KPEUAG uYpA (.. vepo, kpaoi, (wuoG, yaAa), CUMITOKVWON KPEUAG (UHAPIKWV.
CQUUAPIKWV
o Alarpnon {E6To0 paynTou — Iéaleo yia va Slatnpeite Cgcro T0 paynto nou,uo)\lq Hayeipéyare (X, cu)\Tosq,
XapnAn 1oxug 2-1 GULITOKVAO KoEpac pILETOU ooUmeg, minestrone), ouMUKVwWON KpEuag pI{oTou Kal dlatripnon twv mdtwv
H NKPEUACP ogpPipioupatog (eotd.
EAG10Tn 1OYUG 1 An6wuen ggxégrgo%(feulon yla anéPuén UKWV TTPoidvTwy Kat armoAd AMWolUo cokoAdTag iy
MnSevikij 1oy0c 0 o Mova§a EOTIWV OE KATAOTAGN AVAUOVIC A AMTEVEPYOTIOINONG Ern?avn umoAetmdpevn
OepudTNTA TENOUC AYEIPEUATOC, TTOU UTTOSEIKVUETAL e Eva “H").
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KAOAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

& AMOGUVS£CTE TN GUOKEUT ATTO TO NAEKTPIKO SiKTUO.

«  Mn xpnoiuonoleite eE0mMAIOUO KAaBAPIOHOU UE aTUO.

+ Mnv xpnotpormoleite amo&eoTikd KaBAPIOTIKA I CUPUATIVA GPOLYYaPAKIA
ylaTi propei va TpokaAéoouv {nuid oTo YUOAL.

« Metd m xprion, kaBapiote TN povada eoTiwv (GTav KPUWOEL), WOTE vVa
QAMOUAKPUVOOUV UTTOAEIMATA TPOQIWVY Kal KNAISEC.

« HZdaxapn 1 ta @ayntd pe PNAA TTEPIEKTIKOTNTA OE GAKXAPA TTPOKANOUV
@Bopd otn povdda 0TIV Kat TIPEMEl va kabapilovtal apéowc.

ANTIMETQMNIZH NTPOBAHMATQN

« To aAdm, n {axapn Kat n AURog Umopolv va Xapd&gouv Ty EMPAVELN TOU
YyuaAiou.

«  Xpnowomoleite polakd mavi, xapTi koulivag ry €181Kd mpoiovTa yia Tov
KaBapiopo g povadag (aKoAoUBE(Te TIC 0dnyieC TOU KATACKEVAOTH).

« O1810ppOEG UYPWV OTIG EOTIEC UIMOPEL VA TIPOKANEDEL TN ETAKIVNON 1) TOV
KPASAGUO TWV OKEVWV.

«  XKouTTOTE KOG TNV EMPAVELA TNG POVASAC LETA TOV KABaPIoUO.

Edv n povdada eotidv Sev AeIToupyEei CWOTA, TIPIV EMKOIVWVNAOETE JE TO KEVTPO
€€uTTPETNONG EAATWY, AVATPEETE OTOV 08NYO AVTILETWTIONG TTPOBANUATWY
yla va kaBopioete To POPANUa.

AlaBdote Tig 0dnyieg mou mapéxovral otnv evotnta “Kabnuepivr xprion”.

BeBawwBeite o1 Sev umdpyouv SlaKoméG oTnV apPoxXH.

YKOUTTIOTE KOAA TNV EMPAVELA TNG LOVASAG PETA TOV KABAPIOUO.

Edv éxel emheyeil a {wvn PayeipEUaTog Kat otnv 086vn epgavifetal éva

“F" 1| éva "ER" akohouBoupevo amd évav aplBud, EmMKOIVwVAOTE LE TO

O€PPIC KAl EVNUEPWOTE OXETIKA.

«  Edv o kwdikog opdhuartog eival “FO3”, “ER03" 1y “E02", mpoomaBrote va To

AUoETE OKOAOUBWVTAG AUTEG TIG 0ONYiEC:

« Edv epgaviotei to opdiua “E02” Befaiwbeite 6Tt Sev éxeTe maTroEl
KOuUTTIA Yia TIEPIO0OTEPA amd 5 SeutepOAenTa, OTL SeV UTTAPXEL
avtikeipevo otnv meploxr HMI kat &tt eivat kaBapr kat oteyvr - Katd
Tov KaBaplopo, akohoubnote doa avagépovtal otnv mapdypago
ouvTtiPNOoNG Kal Kabapiopov.

« Edv gpgaviotei To odApa “FO3”, SoKIUAoTE va ammeveEPYOTTOINOETE
Kal va evepyoTolnoete avd tnv €oTia.

« Edv gpgpaviotei To o@dipa “FO4”, emKOWVWVAOTE UE TO O€PPIC Kal
EVNUEPWOTE OXETIKA UE TOV KWSIKO TTOU gpgavileTal.

KENTPO EZYNMHPETHZHZ NEAATQN

« Avnkouliva 8e Aeltoupyei UOTEPA QMO TIAPATETAREVN XPrON, TOTE N EOWTEPIKN
NG Beppokpacia eivat ToN) UPNA. MePIEVETE PEPIKANETTTA HEKOL VO KPUWOEL
n koudiva.

« Edv o Beppavtipag Sev eival ouvexwg avappévog aMd avdfel kat ofrjvel
KUKAIKG, akdpa Kl av otnv 086vn to eninedo 1ox00¢ Sev aMddel, auto amoTeAe
HEPOG NG KAVOVIKNG Aertoupyiag TG eotiag. O kUkAog on/off (evepyoroinorn/
arevepyoroinon) emTpénel T PUBION 1oxUoG Tou Beppavtripa Kat givat
QIMOAUTWG PUOIONOYIKOG. 2 OPIOEVES TIEPITTWOELS, N BePUIKT TipooTaoia Ba
MITOPOUCE VA AITEVEPYOTTONNTEL TOV BEPUAVTIPA YA KATTOLO XPOVIKO SidoTnpa
yla va armo@euxOei n {nua oto yuoi. Mapadeiypata TETOIWY TIEPUTIWOEWY
elvat payeipepa yia Peydho Xpovikd Sldotnua o€ uPnAo enimedo 1ox00G,
XPNOIOTIOIWVTAG KATOAPOAEG UIKPOTEPEG A6 TO BEPUAVTIKO CTOIXEIO Kall O
KatoapdAeg e enimedo mubpéva.

« Edv n eotia exméumel évav oUVTopo N0 XWPIG 0 TIEAGTNC Vol TTIOTOEl Kavéva
KouprTi, ppovtiote va pnv xuBei uypd oto HMI. Zteyvwote 1o HMI kat ouveyiote
va xpnolJomoleite Ty gotia. EGv n eotia éxel amevepyomoinBei autopata, autd
pmopei va mpokAnBei ard mapousia uypou oto HMI. Zteyvwote 1o HMI kat
evepyorolrjote ava Ty £oTia.

Edv petd améd autolg Toug eNéyxoug To TPORANua mapapével, amsuBuvBeite
oto mnoiéotepo Kévtpo EEumnpétnong Mehatwv.

Na va AaBete TARPN TEXVIKN UMTOOTHPIEN, TTAPAKAAOUE VA KATAXWPIOETE TN
ouokeun oag otnv lotooehiba www.whirlpool.eu/register.

MPIN KANEZETE TO ZEPBIX:

1. Emxelpriote va emAVOETE povol oag To mPoAnua pe t Porbea Twv
ouoTaoswv mou iapéxovtal otov OAHIFO ANTIMETQMIZHZ BAABQN.

2. IBnote kat avayte avd T CUOKELN Yia va SIAMOTWOETE €av N BAARN
TIOPOMEVEL

EAN H BAABH EEAKOAOYOEI NA EMOANIZETAIMETA TOYZ MAPAMANQ
EAErXOYZ, ENIKOINQNHZTE ME TO NMAHZIEZTEPO ZEPBIZ.

Ma texvikn umootnpi€n, KoAéote Tov aplOPd mou avaypd@etal oTo
BiBMapdk eyyunong 1 akoouBriote Tic 0dnyiec otnv www.whirlpool.eu.

‘Otav emKkovwveiTe pe TV ESunnpétnon mehatwy, avagépete mavra:
«  Mia oOvtopun meptypa®n TS BAARNG
« Tov TUMO Kall TO AKPIBEC LOVTENO TNG CUOKEUNG

+  TOV OEIPOKO aplBpd (apilBuog petd tn Aéén SN otnv mvakida mou
BpiokeTtat katw amd T ouokeun). O oelplakdC apIBUOG avagépeTal emTiong
otV TEKUNpiwon.

Mod. XXX XXX

. XXXX XXXX XXXX
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22
g&
0.8

z

SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« TNV TARpEn Sievbuvon oag
«  Tov aplBud tNAepwvou oag.

Edv amarteitar emokevr, amevbuvBeite oe éva efouciodotnuévo Kévipo
E€umnpétnong Mehatwv (yia va S1ac@aNoTei n xprion yvrolwv avTaAOKTIKWY
Kal N OWOTH EMOKELN).

Mmopeite va Bpeite MONITIKEG, TUTIKN TEKPUNPIWON Kal TPOGOeTEC MANPOYOPiEC TPOIOVTOG:

«  Xpnon tou kwdikou QR 0T cUCKELR Oag;
- EmokegBeite Tnv 10T00eAiba pag docs.whirlpool.eu/dcos;

«  EvaANakTIKd, pmmopeite va EMKOIVWVNOETE PE TNV YIINpecia e§umnpétnong meAatwv (BA. TNAe@wVIKO aplBud
oTo BiBAMapdakt eyyunong). Otav emkolvwveite pe To Kévtpo e§unnpéTnong meAATWY, ava@épate Toug KwSIKOUG TToU

avaypd@ovTal oTnV €TIKETA avayvwpLong mpoiovTog.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Mapdayetal katomiv adeiag.
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